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1 B kaxpow pamke 3anuum uwucna,

YUCNIA OT 1 A0 100

CnoxeHue U BblUUTAHUE (NPOOOMHCEHUE)

cnepywouime 3a

LaHHbIM NPU CYETE WM NpeaLlecTByloLMEe €eMmy.
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3 OO6bAcHU pelleHWe YCTHO W 3arnullu ero.
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4 B rapaxe B ogHoM psagy Obiio 25 mawwuH, a B
npyrom — 32. Yexano 20 mawwuH. CKONbKO MalluH
ocTanocb B rapaxe?

Pewn 3apauy Tpemsa cnocobamu.

1-u cnocob 2-u cnocob
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3-u cnocob
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Ob6bacHU, noyemy BO3MOXKHbI 3 crnocoba pelueHus
3TOW 3ajayM.
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7 B tennuvue Bbipactunn 18 kr nepua, 20 kr nomupgo-

poB, a OrypuoB Ha 6 Kkr 6onblie, yemM nepua “ no-
muagopoe BMecTe. CKOMIbKO KW/IOrpamMoOB OrypLOB
Bblpacinnun 8 tennuue?

3aKoHuH peweHne “u 3alnuviln OTBET.

g+ 0=
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8 Hauagu v 3anuwun anuHYy KaXkaow JIOMaHoW.

N |

1) He Bbluucnas, HaMaM M NOAUYEPKHU BepHble pa-
BEHCTBA.

2+6+8=2+8+6 I1+50=7+3+50
4+3+6=4+6+2 30+8+20=30+20+8

2) Bbluucnu ypobHbiM cnocobom.

13+2+7+28=[11 | 36+20+4+40=[1 1]
22+9+18+11=11] | 65+15+14+6=[1 [ |




10 YctHo pewwu 3agaun. CoefuMHW NUHUEH KPYXKOK C
HOMEPOM 3ajauyud M KapTOyKy, Ha KOTOPOM 3anucaHo
LEUCTBUME [N €€ peLleHus.

@Ha ckoBopoge 6bino 11 kotnet. [locne Toro
KaK HEeCKONbKO KOT/NeT Cbenu, octanocb 6 Kotnert.
CKkonbKo KoTner cvenu?

@ locnhe TOro Kak Mansap nNOoKpacun i CKaMeekK,

@ ocTtanocb nokpacutb eweé 9. CkonbKo BCeEro cka-
MeeK OH [JOo/HKeH Obln nokpacuTb?

@ B pasgeBanke BWUCAT nNanbTo U KYPTKU, BCEro
17 Bewen. U3 Hux 8 nanbto. CKONbKO KYpTOK B
paspnesasnke?

@Ye3>1<aﬂ B KOMaHAWPOBKY, nNana B3AJ1 CYMKY H

@ 4yeModaH. Macca CYMKH 3 Kr, a 4emModaHa

12 kr. Ha CKONbKO KWUNOrpaMMOB TsaXenee 4Yemo-
[JaH, YyemM cymkKa?

®M3 KOP3WUHbl B3SAM 4 Kr CNAMB Ha BapeHbe W
7 kr cnuB Ha kKomnot. CKONbKO BCEro KwuJo-
rPaMMOB C/IMB B3S/IM U3 KOP3WHbI?
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Bbibepu BbiCKa3biBaHUsl, BepHble OS5 3TOrO PUCYHKA,
U NOAYEPKHW UX HOoMepa.

. Echu y curypbl Bce CTOpOHbI paBHbl, TO 3TO KBagpar.

. Echu nepumetp churypbl paBeH 8 cm, TO 3TO Tpeyrosb-
HUK.

[NepumeTp KaXKAoro u4eTbipeéXyrosibHMKa paBeH 8 cm.

13 CoeaguHu nMHUMEN KPYXKOK C HOMEPOM 33jaun W
KapTOuKy, Ha KOTOPOMW 3anucaHoO BblpaXkKeHue [/ eé
pelleHus. 3anuilKM OTBET K KaXKaon 3ajave.

B oaun anbbom y Cawu nomectunoce 30 do-

@ Torpachun, a B ppyron — 25. llocne atoro Cawe
octanocb pasnoxutb 20 dortorpacdpun. Ckonbko
Bcero dotorpadmit 6bino y Cawm?

30+ 25— 20 30 +25 + 20 30 —25 — 20

Y npopaBua B ogHou Kop3uHe Obino 30 kr s6-

@ nok, a B ppyron — 25 kr s6nok. OH npopan
20 kr sa6nok. Ckonbko KunorpammoB s610K Yy
Hero ocranocb?
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3. Bnuwwn wHepgocTawwme uucha.
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5. 3anonHu uyucnoBble nNupamupbl.




7.

8.

Cinoxenue u Bbiuutanue uyuce ot 1 10 100 (uacrts 2)

Boiuucnu.

48+ 7=
54— 5=
27+ 6=
8 2- 4=
69+ 5=

J33- 6=
75+ 8=
46— 9=
54+ 7=
75— 8=

BctaBb 4ucna B «OKOLUKU».

53+ 1=67
b 8-11=39
67+ =74
92-_1=86
b o5+ =52

Pewwu npumepsbl.
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84+ 9=
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Pewin ypaBHeHue U ce1ail NpPOBEpPKY:

17+x=29 70-x=26
100-x=70 X-16=36
X+7=56 x-9=17

Pewin ypaBHeHue U cae1a NpoBepPKY:

174x=29 70-x=26
100-x=70 X-16=36
X+7=56 x-9=17

Pemin ypaBHeHue U cesiail NIpoOBEpPKY:

174x=29 70-x=26
100-x=70 X-16=36
X+7=56 x-9=17

Peuin ypaBHeHue U ce1ad NPOBEPKY:
17+x=29

100-x=70

X+7=56

68-x=33

x-27=13

X+19=45

68-x=33

x-27=13

X+19=45

68-x=33

x-27=13

X+19=45

70-x=26

X-16=36

x-9=17
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Ilpakmuueckasa paboma
1 éapuanm
1. Pemu 3apauy:

Juma Hapucoan 7 kopabiaukoB, a CrnaBa Ha 5 kopaOimukoB MeHbIe. CKOJBKO BCEro KOPaOIMKOB
HApUCOBAJIM JACTH?

2. BbIunciu 3HAYEHHA BbIPAKCHUS, PCIICHUE 3alIUCATD CTOJIOMKOM:

49 + 24 26 + 63
92 -37 81-52

3. Pemm ypaBHeHus:
x—9=54 x+12=40 34 -x=20

4. Peuiu ypaBHeHMA:
27 +x =280 X —6=46 59 -x =30
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Ilpakmuueckaa paboma
2 eapuanm
1. Pemu 3apauy:
Ha o3epe muraBano 9 6enbix siebeieis, a uepHbiX Ha 5 6onbine. CKOJIBLKO BCETo Jiedeei miaBaio Ha o3epe?

2. Bpluuciu 3HAYEHHS BbIPAKEHHs, pellleHHe 3aiucaTh CTOJI0MKOM:
37 +54 42 + 54
7348 63 — 28

3. Pemm ypaBHeHwusi:
x—7=46 x+17=60 72 —x =50

4. Peumu ypaBHeHHUS:

27+x =280 Xx—6=46 50 -x=30
-9 +9 -8 +8
61 91 63 92
42 73 45 75
33 64 35 68
54 45 57 49
75 56 78 57
86 37 89 33
17 28 20 24
28 19 31 18
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Junus, ompe3ok, ayu.

[TycTh TOUEK OyAEeT OYeHb MHOTO,
S yepe3 HUX Bey AOPOTY.
CoenuHss TOUKY € TOUKOM,

Sl HauepTUN TOPOKKY-CTPOUKY.
Jlopoxka, u3rudasich, BbETCA,
Jlopoxka JUHUEM 30Bé1Cs

COGI[I/IHI/I TOYKH, U IIOJIYyYaTCs JIMHUH.

1.CKoJIbKO JIMHUI MOKHO MPOBECTH Yepe3 OJIHy TOuKy? ITposeau.

2.CKOJIbKO JIMHUH MOKHO TPOBECTH 4epe3 ABe Touku? IIposenu.

JIuauy MOTYT OBITH pa3HbIC — pa3HEIE:
BrIBarOT mpsiMbIe U BOJTHOOOPA3HBIC
To MuHHSA 3MEHKOIO BEETCS OECIIEYHO,
Ho rnaBHOE TMHNH BCe OECKOHEYHEL.

3. [Ipogomxu TUHAUH.

T~—

J OTPE30K.

OTpe3koM He 3psl Ha3bIBAETCA OH,
OTpe3anu JMHUIO MBI C IBYX CTOPOH.
OTpe3ok ObIBaeT KOpoue, IJIMHHEE,

B TeTpanu ero mposenu nockopee,

15



C o0eunx CTOpOH OrpaHUYb MY MYTh.
W Toukm moCTaBUTh, IPYIKOK, HE 320y /Ib.

1. Cnenaii U3 TMHUN OTPE3KHU.

_— /| =

\

2. O0BeM CMHUM KapaHAAIlloOM OTPE3KH, a KENTHIM — JTy4H.

~ \

3. OHpCIIeJII/I, CKOJIBKO Ha PUCYHKC IIPAMBIX HHHHﬁ, CKOJIBKO leqeﬁ H CKOJIBKO OTPC3KOB.

.\0

Bruim pe3ynbratsl B KBaJpaThl.

[IpsaMbIX JTMHAN — \ /

OTpe3KoB —

Jlyuen —

4. HauepTu 5 oTpe3KoB pa3HOU IJIMHBI U 0003HAYD UX.

YIo.Jl.

Yenoi.
YT OJI (ITPIMOM, OCTPBIN, TYITION)

16



Mama Moii B3sis1a JIMCTOK,
W 3arnyna yromnox,
YT0oJ1 BOT TaKOHN y B3pOCIHBIX
HazsiBaercs [TPAMbBIM.
Ecau yron yxe -OCTPBIM,
Ecmu mmpe, To -TYIIbIM.
1 OCTPBIH - HauepTHTH X0UY,
Ceituac BO3bMY U HaUepyuy.
Beny u3 Touku qBE NPsMBIX,
Kak 6ynro nBa myua,
U Bugum OCTPBIA YT'OJI MBI,
KakK OCTpUE Meya.
A nng YI'JIA TYIIOI'O
Bcé noBTopsieM cHoOBa:
N3 Touku ABE MPSAMBIX BEIEM,
Ho unx nommpe passeném.
Ha gepréx Mmoit mocMoTpy,
OH, KaK HOXHULIBI BHYTPH,
Ecnu ux 3a nBa xonbla
MBI pa3aBuHEM A0 KOHLA.

CKoJIb3HYJIM BA JIy4a U3 TOUYKH,
N yron BeIIen HA JINCTOYKE.
JIBe CTOPOHBI Yy HETO U BEPIIMHA.
Bor nepen Bamu 3Ta KapTrHA.

1.Hapwucyii yroi no kjieTo4kaM Tak, YTOObI BEPIIIMHA «CMOTPEJIa»: BBEPX, BHU3, UTOObI
CTOpPOHBI OBLTM HAIIPaBJICHBI BJIEBO. UTOOBI CTOPOHBI OBLIN HAIIPABJICHBI BIIPABO.

Kak >xe Ham onpenenuTs npsiMon yroJi?

17



2. Haiiau c moMonib TpeyroibHUKa MpsiMble YIIibl Ha pucyHke. / CocuuTtai ux /.

1

|
OcTpbIMU yTriiaMH — Y3KH€ HAa3bIBAIOT. ‘I
OO0 ux BepUIUHY JIETKO YKOJIOTHCS. \

1
Vr OJI, KOTOPbIKM MCHBIIC IIPAMOI'O YIJId, HA3bIBACTCA OCTPBIM.

3.HauepTtu 5 ocTpbIX yIiioB, pa3HOI BEIUYUHBI.

4. CKOJNbKO OCTPBIX YIJIOB MOKHO MpOBeCTH Ha pucyHke? Haueptu ux.

[IIpoKuit yroa — TynbIM 30BETCH.
VY101, KOTOpHBIH 0OJIBIIIE MPSMOTO Ha3bIBAETCS TYIIBIM.

5.Haueptn, 4 Tynbix yria, pa3HOU BEJIUYUHBI.

18



6. CkonbKO YIJIOB M Kakux Ha pucyHkax? CocuuTail ¥ 3amHILIN.

l ; :\
4)
7. Hapucyii Ha yacax CTpeJIKd B BUJIE YTJIOB.

O

OCTPBIN TYIIOU pAMON

2) 3)

8.IIpu momoIy 4epTeKHOTO YrOJIbHUKA OTPEJEIIUTE BUJI YTIIOB U300paKEHHBIX Ha pHC. 1u
X1 105011076 (P

......................................................................................................

.......................................................................................................

1 2 3
4 5 6
puc.l1



9. YcranoBuTe, CKOJIBKO YIJIOB M300pakeHO Ha puc. 2. OnpenenuTe BUJ KaXA0ro yria.

' - =
HPAMOYTIOJIBHUK ‘
OTraaaii 3araaku
Pactsanynu mbl kBagpar He xupnuy, HE TpEyronbHUK-
N npencraBuim Ha B3I, Cran xBajgpar... ......
Ha xoro oH cTan noxoxum Br1 nogymarite, ckaxxure ...
Nnu ¢ uem-T0 oueHb TONBKO NOMHUTBH BbI JOJIKHBI:
CXOXKUM? Croponsl Gurypsl 3Toi

IIpoTHBOIIOI0KHBIE PABHBI.

Benuka nu durypa viam mana,

Ho nmpsimMbie, cMOTpH, BCe YETHIpE YA,
W HanpoTuB ApyT Apyra JBE€ CTOPOHBI
Mex co0010 10 MUJUIUMETPA PABHBI, -
3HAYUT 3TO MPSAMOYTOJIbHUK.

[IpsIMOYTOJIBHUKOM HAa3bIBAETCSl YETHIPEXYTOJIBHUK, Y KOTOPOTO BCe YIJIbl MPSIMbIE, a
NPOTUBOIOJIOKHbIE CTOPOHBI PABHBI.
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[IpOoTHBOMOIOKHBIMU Ha3bIBAIOTCSI CTOPOHBI, KOTOPHIE JIEKAT HAMPOTHUB APYT APYra.

1.0npenenu, kKakue U3 reOMETPUIECKUX (UTYD ABISIOTCS MPSMOYTOJIbHUKAMHU.

2 .Haiinm mpoTHBOIOI0KHBIE CTOPOHBI Y MIPSMOYTOJIBHUKA U 3aKPach UX B OJMHAKOBBIM
IIBET.

3.ITocmotpu H? KapTUHKY. I3 KakuX reoMeTpuyecKux (Uryp COCTOUT «BOJTHOK)

Ié‘_A

Cocunraii CKOJIBKO BCET0O KBaAPATOB, TPEYTOJbHUKOB U MPAMOYTOJIbBHUKOB. 3aIlUILIN
pe3yJIbTAThI MOACUYETA B KIIETOUKHU.

21
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4.COC‘{I/ITaﬁ, CKOJIBKO Ha PHCYHKC IIPAMOYI'OJIbHUKOB, U 3allMIIN PC3YJIbTAThI HOI[CIIéTa B

KJIETOYKY.

5. U3MEPH JIMHEHKOM U HAWJIHU MIEPUMETP KAXKJIOI'O IIPSIMOYTI' OJIbHUKA

KBAJIPAT.

A ¢purypa — xotb Kyaa,
OueHb poBHasi Bceraa,

Bce yriibl Bo MHe paBHbI

N 4yeTbipe CTOPOHBI.

Ky0uk — moii 1106umblii Opar,
HoTromy 4To .....

Bot ueTsipe cTOpOHBI —
Bce, xak 651M3He1bI, paBHBI.
N npsameIx yria yersipe,
Kak y pamku Ha kapTuHe.
K gersIpéxyronpHukam
@urypy OTHECEM

N xBagpaTom Ha30BEM

Yeroipe yria v 4YeTbipe CTOPOHKH,
ITox0u TOYHO POHBIE CECTPEHKH.
B BopoTa ero He 3aKaTHIIb, KAK MAY,
N on 32 TO00I0 HE MYCTUTCH BCKAYb.
®urypa 3HaKoMa JJI1 MHOTHX PeOsT.
Ero BbI y3Haau? Beab 3710 ....

22



1. Cocuuraii, CKOJIBKO 3/1€Ch KBaIpaTOB?

2.Haueptu 4 kBagpaTa pa3HbIX pa3MepoB ( Co CTOpoHOM 3¢cM, ScM, 2¢cM SMM, 1cM 6MM).

3.06Beau 4 yria 1-ro kBagpaTa — CHHUM KapaHJAIIoOM, a CTOPOHBI 2 - TO — 3€JIEHBIM.
Haiinn nepumetp

1) 2

4. Ha pucynke 3 u300paxeHsbl psiMasi, OTPE30K, Jy4, YroJl, TPEYTOJbHUK, OKPY>KHOCTb,

MPSMOYTOJIBHUK, OKPY’KHOCTB, IPSIMOYTOJIbHUK, YETBIPEXYTOJIbHUK, TATHYTOJIbHUK, KPYT.

- YKaXuTe KaXayro U3 3TUX QuUryp.

23



YACNIA OT 1 AO 100

YMHOXeHUe U peneHue (npodosxceHue)

1 CoeauHu nuHMEN KapTOuKW, Ha KOTOPbIX 3arnucaHbl

BbIPAXKEHUSI C paBHbIMKU 3HauyeHuamu. OObACHM, noue-
My Tbl TaK CUMTaellb.

2.6+ 2 3+ 18 o 2:6+6
9 7

18 + 18 + 18

2:8—2 18 - 3 347 43
2. ®
4.31.13-4 14—2C14:2 32+20 )2+32
28-.2()28-3 16-4()16+4 1224 . 012:2
3
15— 14+9=18 —12=24 53+ 7 =
13+L1-9=9 —-38=0 47 - L1 =40
M+ L]—7=8 —1=89 +9=20

4 3anvwu 4 3HauyeHUa a, NpU KOTOPbIX HEpPaBEHCTBO
36 —a> 36 —4 6yner BepHbIM.
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5 PaccMoTpM PUCYHOK M 3anuliu, 4TO Yy3Haellb, Bbl-

YACNAA 3Ha4YeHUE KaXKAoro Bblpa*KeHUA.

LY NO

6 Pewu ypasHeHus.

-+

i’

9

S
|

Y
J

7 3anuwm 3HauveHue Ka>Xgoro rnpouv3BeneHuA.

2.7

9

2

2 -

8

9

5

2

9

2.

6

25




MCﬂOﬂb3Yﬂ npou3seneHua, 3aluviln TaKue nponyueH-

Hbl€ 4YHUCla, 4TOObI nony4ynvinCb BeEpPHbIEe pPaBEeHCTBa.

g [4=[32 [ [ (9132 =3
cyHECL EERVELERSEEREKLHEC
4=13 =3 =

9 CoeguHu NMHUMEM KPY)KOK C HOMEPOM 33ajayv U pam-
Ky, B KOTOPOM 3anucaHoO eé pelleHue.

8+2=10
8—2=6

8-2=16
8:2=4

@ B kaxpou kopobke no 8 wrpyuek.
CKONbKO MrpyweKk B JABYX TakKuUx KopobO-
Kax?

@Mép, pas3noXuaum B OaHKW, MO 2 Kr B
kaxkayto. Ckonbko 6aHOK noHapobunocb
ana 8 kr mépa?

@Ha OLHY MYXXCKYIO pybaluKky npuLIXBaIOT
8 nyroeBuu, a Ha OfHY [ETCKYK — Ha
2 nyroBuubl MeHble. CKONbKO nyrosul,
MPMLLMBAIOT Ha [JeTcKylo pybaluky?

10 /se suTpuHbl MarasuHa ocsewaoT 35 namnouek. B
ogHon BuTpuHe 17 namnouek. CKONbKO namnoyek B
LPYrou BuTpuHe?

1702
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11 1) B pByx opguHakoBbix naketax 4 kr Myku. Ckonb-

KO KWJorpaMmoB MYKHU B NATHU TaKKUX nakertax?

3aKOHUYM CXEMaTUYEeCKWMW PUCYHOK W pelun 3agauy.

l/ n

"7

744N

2) Ckonbko notpebyercs nakeTos, uTobbl pacdaco-
BaTb TakWMM >e crnocobom 18 kr myku?

i

12

1457 1632

10 1.5

18: 2

8 :

4

6:

2

122

v v

v

v

v

v

v

13 TlMocrtaBb 3HakW [OEeHUCTBUM «+», «—» MW, €Cnv Hago,
pacctaBb CKOOKWM TaK, 4TOObl MNOJIYYU/IUCb BEPHbDIE

paBeHCTBa.

73070 6=286
713071 6=12

730 7€) 6=160
73()7()6=14

14 Hangu v 3anuwu 2 uyucna, cymMma KOTOPbIX paBHa

17, a pasHoctb — 5.
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15 VYcrHo pewun 3apaun. Okono Kaxkaow 3agayd 3anuilu
B KPYXXOK 3HaK [EWCTBUSA, C MNOMOLLbIO KOTOPOro OHa
peluaeTcs.

o

1) B kpaesepyeckom My3ee 12 3anos. Pebsra
ocmoTpenu yxe 8 3anoB. CKOMbKO 3al0B WM
OCTaNloCb OCMOTPETb?

2) B cembe 7 ™aneHbkux anbbomosB gna do-

Torpachun v 4 6onbwux. Ha ckonbko 6Gonbuie
MasieHbKUX anbbomos, yem OosnbLumx?

3) Y Onu 6bino 18 menkos. Heckonbko menkos
OHa wM3pacxofoBana, U y Heeé octanocb 7 Men-
koB. Ckonbko menkoB Ons wuspacxoposana?

4) TMocne TOro Kak B MarasuvHe npopanu sbno-
ku n3 30 sawukos, ocTtanocb ewe 26 SWMKOB C
abnokamu. CKONIbKO BCEro AWMKOB C sO10KaMu
6bin0 B MarasuvHe cHavana?

5) bubnuotekapb paccTaBun BCE€ KHWUMKM Ha
2 nonku, no 9 kHur Ha kaxayi. Ckonbko Bce-
ro KHWr paccrasun 6ubnuotekapb?

6) Ha 2 paBHble kKomMaHAbl pasgenunuct 16 yue-
HUKOB. CKONbKO YYEHWKOB B KayKOooW KomaHae?

28



16

-

OO

+
SN
Co

oS

17 3am4um, KaK MOXHO Ha3Batb OAHMM CJ/IOBOM BCe
YyucCrna, 3aluCaHHbi€e CJ/ieBa; BCe€ 4YuCJia, 3allMCaHHbIE

cnpasa.
6 5
8 18 1 19 7
16 2 14 17 3 11
4 10 12 9 15 13

18

a-3

Ci o

29




19 Ha wusrotoBneHue rpysoBoM MaluuHbl nowno 23 pe-
Tau KOHCTPYKTOpPa, a Ha W3roToB/ieHWe NOAbEMHOrO
KpaHa — Ha 7 petanen 6onbwe. Ckonbko Bcero fe-
Tanen Mowsio Ha M3roTOBJIEHWE 3TUX MalUH?

20 BoccrtaHoBM nponylieHHblie Ludpbl, 4TObObl BblUKUCE-
HUS CTanu BEPHbIMM.

7

4 FTTLI]B

-
+

S M1/ 1 T

21 Jopucyh W packpacb Urypbl Tak, 4TOObl PUCYHKM
CTali CUMMETPUYHbBIMMU.

22 2 = 9 3= 6=|5
il =4 AV, =3
/ =2 a=10 a=13
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23 1) BcnoMHM, B KakoM nopsagke BbINONHAOTCS
OEUCTBUMA B UYWUC/IOBbIX BbIPAXKEHWUSX, W 3anuillKd B
OKOLIKax, KaKOW LIEeHOK [OJKeH WATU MepBbiM, BTO-
PbIM, TPETbWUM.

2) PaccmoTpu cnepgylouMe BbIPpaXKeHWs W 3amnulum,
Kakoe [OeWCTBME HaAo BbINOJIHUTL MEPBbIM, KakKoe —
BTOpbIM. BbinonHuW BbluMcneHuUs.

19+ (57—-17)= 15:5+64=
40+8—12= (61—40):3=
10+8-3= 2/ (14 =) =

24 Hangu v 3anvyM nNepuMeTp KaXkAoro MHOroyroJib-
HUKa.
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25 Ha BbicTaBKe [eTCKMX PUCYHKOB Ha MepBOM CTeHe
6bi10 45 puUCyHKOB, Ha BTOPOM — Ha 5 puCyHKOB
MEHbLUe, YeM Ha NepBOW, a Ha TpeTben — Ha [ pu-
CYHKOB 6onblue, yem Ha BTOpoH. CKONbKO PUCYHKOB
ObiI0 Ha TpeTben creHe?

[MpounTanM KaxKgbih BOMPOC W  3anUWK K  HeEMy
nNeucTeue.

1) CKONbKO PWUCYHKOB Ha BTOPOW CTeHe?

2) CKONbKO PUCYHKOB Ha TPETbeW CTeHe?

7

(Unoe

26 3anosHM OKOLWKKU HY>XXHbIMU YUCIaMM.

8 6 9 18

2 4 97\ 4 24




27

28

18( ) 3=6 18()3=15 10 ) 2=12
16()8=8 T4 38 = 91 1270 4= 16

Mama pasnoxuna 12 6nuHoB Ha 2 tapenku. Ckonb-
KO 6/MHOB Morsio 6biTb Ha OfHOW Tapenke?

1) 3anvwuM HEecKo/bKO OTBETOB.

2) 3anuwu CNoBO, KOTOPbIM HAAO [AOMOJIHWUTb YCNO-
BWE 3ajayu, 4ytobbl y Heé Obln OOWH OTBeT.

Pewun nonydeHHyio 3agauy.

11N, .

29

Ha 2 nonku noctaBunu 16 KHUr, pacnpenenus ux
nopoBHy. CKO/bKO HY)XHO MOJIOK, 4TOObI TaK e
pacctaButb 24 KHUru?

30

+

N
X0
O
DD

+
Cohd
LN

33




31

BbinonHu BbluMCNEHUA W caenad NpoOBEpKy.

Y,

[

o}

S mmmk L

32

Hangu nepumetp npsimoyronbHuka ABCD.

€

D

33

CKONbKO Ocel CUMMETPUU Y NPAMOYrosibHUKa?

COG,D,MHM oTpe3kaMu 4YuClla B nopsAapke HUX YyBeln4ye-

HUA, HauvHaa ¢ 0 u npubasnas no 4.

19. 2.1 ’22.23 25 027

20. D4 26
15 18

o
13. 104 \1/ *30
11, 6. 012/32/ 28
» e o ° 140 ‘31
g« . * B 36| 85.33

34
L ] . .6 ) .
2 . 3 39 .37

= 1 o " %38
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34

4-3

4.4

4.9

4.8

35
o = 20:149= 4-16+30=
aE 36:19= T4—3=
d13= [ 4= 9-[2+4 2=
36 3anuuM BbIpaXKEHWS U BbIYUCAM KX 3HAYEHUS.
1) U3 uucna 80 Bbluectb pasHocTb uucen 54 u 4.
2) lNpouzseneHue uucen 9 u 4 yeenuuute Ha 20.
7
3) Henumoe 32, penutenp 8. Hautu uacTHoe.
4) Cymmy uucen 6 u 3 yMHOXWTb Ha 3.
3) 1)
37
8:4 24:6 36:4 32:8 28 : 4 2035
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38 lOpa novman 9 pbib6, a nana — 12. Mama pa3noxu-
na Bce pbibbl B 3 KacTtptonu noposHy. CKonbKo pbib
OKas3asiocb B Kaaou kactpione?

3anuiM, 4YTO Yy3Haellb, BbINONHUB OEUCTBUA.

J 19+ 7 7=

/]

/)
NN

39 CoenvHu NUHMEN KPYXOK C HOMEPOM 3ajayd U Kap-
TOUKY, Ha KOTOPOM 3anucaHo eé peLleHHe.

@ OpHa TeTtpagb ctout 8 p. Ckonbko

- ctoaT 4 Takue TeTpaau?

8+4=12 @ Tetpagb ctout 8 p., a anbbom — Ha

4 p. popoxke. Ckonbko cTouT anbbom?

8:-4=32

@ 3a 4 opuHaKoBbIX JlacTUKa 3aniatuiu

8: 4 8 p. CKONbKO CTOUT OAWH NacTuk?

Il
N

@ OpHa pyuyka ctout 4 p. Ckonbko Ta-
KUX PYYEK MOXKHO KynuTb Ha 8 p.?

36



40 BbinosHK BbIUMCNEHUS W caenand MNPOBEPKY.

o} o}

-

4 0.0
6 3

+
O

Z
26

41 Ha Kakoe 4UCNO HY)XHO YMHOXXWTb NEepPBblIH MHOXW-
TeNb, 4TOObI 3anucb NPOU3BEAEHUA OKaHuuBasiacb 3a-
LaHHbIMU LMdpamMu? 3anosiHKU NPONYCKHU.

- T T = E 8 =7
«DECHyENEL RN AR DR
3= G = 0 9 =8

2

1 MmO 10 cm 10 gvC1 ™ 1 ecmC 10 mm

35 cm _) 53 cm 4 gm O 40 cm 5am U1 ™

43 Hangu npaBuno, No KOTOPOMY COCTaBAEH pPAd uw-
cen, WU 3anuiuK nNponyLieHHble Yucna.

30, 27, 24, : ; T
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BoryucaumensHas mawuHa pa60TaeT Tak:

—_— . 4 -

1) 3anuvwuM, Kakuve uucna OyayT nosiyyaTbCs Ha

BbiIXo4e W3 MallUHbl, €CJ/IW Ha BXOJ[ MNnodaBaTb 4YUCNa:
I 4 4, 6, B, 9

2) 3anuiM, Kakue uucna Hago nojasartb Ha BXoh B

MallWHYy, 4TOObl Ha BbiXxoAe Mo/yyaTb YWCNa:
32, 8, 28, 24, 36, 20, 16.

45 TaHa otpe3ana ot neHtbl 4 pasa no 6 gm. Ckonbko
BCEro AeUMMETPOB J/ieHTbl oTpe3ana laHa?
11NN .
2 140702=0 18030 4=2
0080 7=8 2000403=2
47 Hangu owubku W ucnpasb UX.

24—6=17 4+2=2-3
36 4 5 = 42 2:8=9+7

(@2 I =N
w O,
.
O —
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48 YctHo cpaBHu 3apaun. Cpoenan cxeMaTUUYECKUMH uep-
TEX K KaXKAOW 3ajadve U pelu ee.

1) C opHoro yuyactka cobpanu 8 kr kabaukos, a C
apyroro — B 3 pa3a 6onbuie. CKOMbKO BCEro Kuno-
rpaMMoB KabaukoB cobpanu c ABYX yyacTKos?

/)

UnOen:

2) C opHoro yuyactka cobpanu 8 kr kabaukos, a C
apyroro — Ha 3 kr 6osbwe. CKONbKO BCEro Kuno-
rpamMmoB KabaukoB cobpanu € [ABYX y4yacTKoOB?




Tpeyzonvruku.

OTtragau 3araaku

Ha ¢urypy nocmotpu

U B anpOoMe HauepTH
Tpu yria. Tpu cTopoHbI
Mex coO0H COEeqUHH.
[Tomy4uiicst HE YrOJIbHUK,
A KpacCUBBIU... .....

['opbl Ha HETO MOXOXKU.

C neTckoil TOpKO#l TOXKE CXOK.
A ellle Ha KpbIILy A0Ma
OueHb CUIBHO OH TTOXO0X.
Yro xe 3aragaia g°?.
ceeessssees TO, IPY3bSI.

Ecau Tpu cTOpoHBI U TpH yriia
BwmecTte coeMHUTS.

To cMOXkeIIb OYeHb JEeTKO
............ MOJTYYHUTh.

Tpu BeplIMHBI,
Tpu yrna,
Tpu CTOPOHKH —
Ko xe 4? ..........

Tpu yrna, Tpu CTOPOHBI.
MoryT pa3Hoii ObITh JIJTUHBI.
Ecnu ctykHems no yriam,
To ckopell MOJACKOUYHIID CaM! ..uveee.
Tpu MOUX CTOPOHBI
MoryT pa3Hoii ObITh ITTUHBI.
I'ne cropons! BeTpeuarores —
Yron nonyvaercs.
Yo xe BoiL0? ITocmoTpu!
Benp yrioB-To TOXe€ TpH.
Ha mens BbI mocMoOTpHUTE,
Moe uMs1 Ha30BHTE.........

ThI Ha MEHSI BHUMATEIIHLHO CMOTpH —

Benb y MeHS BCETO 1O TpH.
Tpu CTOPOHBI U TpH yTIIA,
Tpu nuka — octpusl.
Teneps ObICTpee nait OTBET,
Kto xe g? ......
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1.ITouemy TaK Ha3bIBaETCs?

2.00Bean Ha pUCYHKE TPU yria B TPEYTOJbHUKAX PA3HBIMH IIBETHBIMHU KapaHaIlIaMH.

DA

3.006Bean pa3HBIMH KapaHJaliaMy TPYU CTOPOHBI TPEYTOJILHUKA.

AANE-N

4.Cocuunraii, CKOJIbKO TPEYrOJbHUKOB Ha PUCYHKE. 3alHIIN OTBET.

=N\ N

41
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PA3JIHYEHHUE TPEYTI'OJIBHUKOB 110 BUH/IAM YIJIOB.

TpeyzonvHuk modcem umenn:

1) 3 ocTphIX yria: - OCTPOYTOJIbHBIM A
2)OnuH Tynou U 2 OCTPBIX YIJIA: - TYHOYTOJIbHBIN x_
3)OnuH npsiMOi U IBa OCTPBIX YIJIa: - MPSMOYTOJIbHBIN &

1. Moxer 11 TpeyroabHUK UMETh JIBA TYIBIX yria?

[TocMOTpY Ha PUCYHOK U OTBETb. \‘_/

A eclii OUH yroj TYNOW, a Ipyroi npsMomn?

MokeT 1 OBITh B TPEYT'OJIbHUKE /IBA MPAMbIX YIJia?

hn_ 4

2. MoeT 11 OBITh TPEYTOJIBHUK C ABYMSI IPSIMBIMH YTTIAMHU? ..vvvenieneianeannannen..
TpeyrofbHUK C IBYMS TYTBIMH YTTIAMHE?......eeeurienuireeniieeeieeesteesnseeesseesnseeesnseeennseesnees
TpeyroJIbHUK C TYIBIM U OCTPBIM YTTIOM?..c..uuuiiiieeeeniiiireeeeesserreeeeesnsnnsreeeesessnseseeeeessnnsens

3anoyiHUTE TabJIHILY.
Kakune y TpeyroiapHuka Hassanue tpeyronpHuka Kaxk BeIrssauT TpeyroapHuK

YTJIbL
Bce yribt octpelie

OpauH yroJ npsiMoit
OpnuH yroJ Tynou

3. Ha puc. 6 onpenenure mpsMoi, OCTPbIM U Tymo# yroi. JlocTpoiTe yribl TakK, YTOObI
MOJIYYUJIUCh TPEYTOJIbHUKHU. BbIIEnuTe BEpIIMHY IPSMOIO OCTPOrO U TYNOIO yria.
O603HaubTE OYKBOIA.

43



Puc 6 7
4. Coenunute oTpe3kaMu BepminHsbl 1 1 3,2 u 4, 3 u 5 nomaHoil nuHUM Ha puc. 7. Kakue
¢durypsl y Bac nonyuwinch? Ornpeaenure, ¢ HOMOUIBIO YEPTEKHOTO YTOJIbHUKA, U3 KaKUX
VTJIOB COCTOAT JaHHbIE (PUTYPHI?

3 S

2 4
puc. 7

5. C noMomibio YepTEHKHOTO YroJbHHUKA BBIIEIUTE HA PUC.8 TPEYTOJIBHUKH C TIPSIMBIM,
TYIBIM YTJIOM U OCTPBIMH YIJIAMH

44



6. Boigenurte cpeau TpeyroiabHUKOB, H300pKEHHBIX HAa PUC. 9. TPSMOYTOJIbHbBIE

0015 W00 18 17 7
1 2 3 4

=

5 6 puc.9 7 8
7. Kakue u3 TpeyroibHIUKOB, N300paKEHHBIX Ha PUC. 9 SBISAIOTCS
OCTPOYTOJIbHBIMU. ... ..

8. Omnpenenure cpeu TPEYroIbHUKOB, H300payKEHHBIX Ha puC. 9
TYHOYTOJIBHBIC. ... e cueeeneeenieanieennaennennnn

9.3akoHuMTE MpeI0KEHHUE:
B tpeyronbanke AOC u3obpaxenHom Ha puc. 10 yron O Tynoid. 9To 3Ha4MT, YTO
TPEYTOIBHUK AOC ... e e e e aeee e

puc 10 puc. 11
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10. Omnpenenute ¢ MOMOIIBIO YEPTEHKHOTO YrojibHUKA BU yriia A B TpeyroynbHuke AKE,
n300pakeHHOM Ha puc.11. BcTaBbTe HyKHBIE CIIOBa B clieqytoniee yTBepxkaeHue. Ecnu B
Tpeyroyibarke AKE yrom A ... , TO U3 ATOTO CIIEYET, YTO TPEYTOJIbHUK
AKE ..

11. Ha okpyxHOCTH, U300pakeHHOM, Ha puc. 12 otmeudensl Touku A, K M. Coennnure ux
oTpe3kaMu. Kakoil TpeyrosbHUK NOIyqdHIIcA?

puc. 12 puc. 13

PA3/IMYUE TPEYT'OJIBHUKOB 110 /I/IHHAM CTOPOH.

Y mpeyzonvnuxa mpu cmoponwi,
U onu mozym ovimo paznoit 01unbl.

TpeyroyibHUK, KOTOPBIA UMEET IIPSMOM yrojl — HAa3bIBACTCA .............

A TpeyrojbHUK, Y KOTOPOTO BCE YTJIbl OCTPBIE — HAZBIBACTCSH ....uvnneeen...

~ TpeyroapHUK, KOTOPBIA UMEET TYIIOW YTOJl — HA3BIBACTCS ..eunnveennnnnnn...
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1.Haueptu Tpu TpeyrojabHUKa: NPIMOYTOIbHBIN, TYTOYTOJIbHBIN, OCTPOYTOJIBHBIH

Ecnu TPHU OJMHAKOBBIX OTPC3Ka CIOKUTH B TPCYI'OJIbHUK, ITIOJIYYHUTCA

PABHOCTOPOHHNI TPEVI'OJIbHUK.

2.HauepTu paBHOCTOPOHHUN TPEYTOJBHUK CO CTOPOHAMHU a=B=C= 4CM (MCTIOIB3YS
IIUPKYJIb).

3. Ha pucyHnke 3 pa3HbIX TPEyroJIbHUKA. /\

M3mepp CTOPOHBI ATUX TPEYroJIbHUKOB. CpaBHHU HX.

Haiinn paBHOCTOpOHHUM TpeyroiabHUK. [louemy oH Tak Ha3bIBaeTCs?

47



Ecnu y TpeyroiapHuKa TOJIBKO ABE CTOPOHBI OJIMHAKOBBIE, TO OH HA3bIBACTCS
PaBHOOEAPEHHBIM TPEYTOJILHUKOM.

4.Haiinu Ha pUCyHKE paBHOOEIPEHHBINA TPEYroJbHUK. [loueMy OH Tak Ha3bIBaeTCs?

5.HauepTu nBa TpeyrojabHuKa: paBHOCTOPOHHUN CO CTOPOHAMHU a=B=C=2CM U PaBHO-
OenpeHHsbIi a = 5¢cM, B= ¢= 3¢cM ( UCTIONIb3YH IUPKYJIh).

6.MoHO 71 Ha3BaTh PABHOCTOPOHHUIN TPEYToJIbHUK paBHOOeApeHHbIM? [Touemy?
Ecnu y TpeyrosibHMKa BCe CTOPOHBI PA3HOU JIIUHBI, TO OH HA3bIBAETCSA Pa3HOCTOPOHHUM
TPEYTrOJIbHUKOM.

/.Hadeptu 1Ba pa3HOCTOPOHHUX TPEYTOJIbHUKA a=4CM SMM, B=3CM, ¢= 2CcM SMM, a=7cCM,
B=5CcM, c=4cM ( C TOMOIIBIO LIUPKYJIA).

8. M3MmepbTe CTOPOHBI KaXA0ro TPEYroJIbHUKA, H300pa>KEHHOT0 Ha puc. 15 u 3anuimre
pe3ynbTaThl n3Mepenuil. Ha ocHoBaHuUM M3MepeHuil cennaiTe BbIBOJ O JJIMHE CTOPOH
KaXKJIOTO TPEYTroJbHUKA.

48



9. Coenunute OTpE3KaMu TOUKH, M300paxeHHbIe Ha puc. 16. Onpenenute BUA
MOJIYYMBILIETOCS TPEYTOJIbHUKA. VI3MephTe JUIMHY CTOPOH JaHHOTO TPEYroiabHUKA. UTO
MOYHO CKa3aTh O JJIMHE CTOPOH JAHHOTO TPEYTrOJIbHUKA.

A . .B

10. 3akoHuuTE ONMpEACICHNE KAXKIOTO U3 TPEYTrOIHbHUKOB, BCTABIISISI BMECTO TOUYEK
HYKHBI€ CBOMCTBA CTOPOH JAHHBIX TPEYTOJIbHUKOB.

TpeyzwleuK, Ha3bvléeaemcia pAGHOCMOPOHHRUM, €CIIU . ccvvsscestssscccnssse

TpeyzwleuK, Ha3bvléeaemcia pasHoCmMOpPOHHUM, eCllU

49



Tpeyzwlbuuk, Hasvleaemcs paeuoﬁe()pennbtm, eciu:

11. [IpoBenuTe BHYTPH YETHIPEXYTOIbHHIKA, U300paKEHHOTO Ha puc. 17, OTPE30K Tak,
YTOOBI MOJYYUIIOCH ABa TpeyroibHuKa. OnpeaenuTe BU MOTYIUBIINXCS TPEYTOJIbHUKOB B
3aBHCHMOCTH OT BH/Ia YIJIOB U JJIMHBI CTOPOH.

puc. 17
12. HazoBuTe BUA KaXI0TO TPEYTOJbHUKA U300paKEHHOTO Ha puC.18 , B 3aBUCHMOCTH OT

JUTHHBI €70 CTOPOH M B 3aBHCHUMOCTH OT BHa €ro yrioB. Hampumep:
1- TpeyroapHUK OCTPOYTOJBHBIN U paBHOOEAPEHHBIN.

50



S) 6 7
puc. 18

13. BcTaBbTe B yKa3aHHBIE IPEMIOKEHNST BMECTO TOUEK IPOITYILEHHBIE CIIOBA.

Ecnu e mpey2ojibHUKe, 6ce y2jibl ocmpbsble u 6ce CmopoHbl paeHsvl, Mo makou
mpey2o/ibHUK HA3BIEACMICA «cceeeee cosoccsssscscases

uoo-ooooooooooooo.ooooo-oooooo.ooo-

Ecnu ¢ mpeyzonvnuke, 00un y20,1 npamoit u 06e cmopoHsl pagHsvl, Mo MmMaxoi
MPEYZOTILHUK HAZDIBACHICIH «.uveuueenneiineeinsesssseessosnsosnsennces

. uo-o.o-o-o.o-o-oooooo-ooooooooo.oooooooo.ooooooooooooo

TpeyzonvHuk 6yoem mynoyz0abHbviM U PAGHOOEOPEHHBIM, €ClIU ) He20

1 Pey2oibHUK 6y0em RPAMOY20/IbHbIM U DAZHOCMODPOHHRUM, eC/iu y He2o

o1



[Tepumetp TpeyronbHuka 65 cM. [lepBas cropona 23 cM, BTopast Ha 8 cM OOJIbIIE.
Kakoil 1yiHBI TpEThS CTOpOHA?

. Y TpeyroJyibHUKa IepBasi CTOpoHa 15 cM, BTopas Ha 7 ¢cM 00JIbllIe YeM NepBasi, a TPEThS
Ha 5 CM MEHbIIIE, yeM Bropasd. Hailau nepumerp TpeyroyibHUKA.

[TepumeTp TpeyronpHuka 25 cm. OnHa ctopoHa 9 cm, apyras — 12 cM, a TpeTbsl CTOPOHA
Hen3BecTHa. Ha CKoJIbKO ¢M TpeThsi CTOpoHa OOJIbIIe MepBO?

[Tepumetp TpeyrosbHuka 32 cM. IlepBas ctopona 13 cm, BTopast Ha 4 CM MEHbIIIE
MepBOil., a TPeThsl HeM3BecTHA. Ha cKoJIbKO cM TiepBasi CTOpoHa OOJIbIIE TPEThE?

[lepumetp TpeyronbHuka 62 cM. [lepBas cropona 23 cM, BTopast Ha 8 cMm Oosbiie. Ha
CKOJIBKO CM BTOpasi CTOpOHa 00JIbIle TPEThEH?

Haiinure nepumeTp U IIomaaps NpsMOYTrOJbHHUKA, €CJIM OJIHA CTOPOHA €ro 9cM, a
Jpyras B 3 pa3a MEHbIIIE.
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50 CoeguHu nUHUMEN KapTOUKM, Ha KOTOPbIX 3anucaHo
BbIPa>XEHWE U €ro 3HauyeHwue.

58 6-4 9:5] 120:4] | 5:3 15:5 9¢7

L 6 24 40 45 35 15

83 50— 5 {8 21 39 10:2 20+ 8

51 [nsa petckoro caga kynunu 24 ManeHbKMX Ms4Ya, a

bonblumx — B 4 pasa menbuwie. CKOMbKO Bcero msuew
Kynunu?

1) 3anuwu pelieHne 3afadu no [AerCTBUSM.

. /) /
2 UNLEN:
2) 3akpacb KapTO4Ky CO CJiOBaMM, Ha KOTOpble Ha-
0O 3aMeHWTb MNOJYEPKHYTble B 3ajaye C/oBa, 4TOOLI
NnepBbiM B €€ pelueHWU ObiIo Takoe [AEeUCTBUE:
N 1249-14=120 (4] B 4 pasa Oonblue
g Ha 4 Msya MeHblue
o) Vi
U /. Ha 4 msaua 6Gonblue

3aKOHYM peLLeHUe 3adaum.
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52 Haueptu npsamoyronbHuk ABCD co cropoHamu
2 cm U 4 cm. Hanpu ero nepumertp.

53

5-4 S5-17 58 5+3 529 5:6 S 2

 ZEEEE 2N NS JRE JRE T |

54 1) Pewwu ypaBHeHus nogbopom.
6-x=24 Hixg=1 y:4=17

2) 3anvluun pelueHusi ypaBHEHUM W chenam MpoBEpKY.

=39 [ A3 = [ -[20=[47
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55 VYctHo pewu 3apaun. Okono Kaxkgow 3agauv 3anwuilu
B KPY)OK 3HaK [AEeWCTBUA, C MOMOLLbIO KOTOPOro OHa
pellaeTcs.

56

O

O

1) Onuna 6yc 36 cm, a 6bpacner B 4 pasa Ko-
poue, yem Oycbl. Hanau pauvHy 6pacnera.

2) 36 cTakaHOB C YaeM pacCTaBU/IM Ha CTONU-
KW, no 4 crakaHa Ha KaxXgabii. Ha ckonbko
CTOJIMKOB MNOCTaBUAU CTakKaHbl C 4aem?

3) Ckonbko kunorpammoB 670Kk B 4 KOp3uHax,
€C/IM B KaXOOM M3 Hux no 9 kr a6nok?

4) 3a 8 oauHaKoBbIX TeTpaden 3annaTtuiu
32 p. Ckonbko CcTOUT opHa TeTpanb?

5) B Teneurpe komaHpa «Buta3u» nonyuuna
24 ouyka, a komaHpa «bypatuHOo» — 8 oukoB.
Bo ckonbko pa3 6osnblue OYKOB MNOAy4Yusia KO-
mMaHga «Butasu», uem kKomaHpa «bypatuHo»?

O+8 O-Q O:3 C>+50
.4 \<>/7 \ —12\ -5
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57 CpasHW MHOrOyrosibHUKW W [JIMHbI MX CTOPOH.

lloraganca, Ha CKOJIbKO CaHTUMETPOB MNepUMeETp
lleCTUYrosibHMKa 6Oyper Oonblie, 4YeM nepumeTp
NATUYroNibHKUKA, W 3anullKi OTBET: Ha CM.

ﬂpoaepb BbIHUCNEHUAMMN.

™
P

CKONbKO 0OCEHM CUMMETPUU Yy [AaHHOTO MNATUYroJib-
HUKa?

58 Bbiuvciu 3HaueHWs BbIPayKEHUM.

SHEDY.S G923
83t 5: 4= (7 7+ 4): 3=
4 3H A 0-19= 36:] 4=
39 MHo>xuTenb 9 5 l = 3 9
MHoxxuTenb 8 7
Mpoussepgenue | 45 21 27 | 36
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60

CpaBHu Kaxayio napy ypaBHeHun. CpaBHU X U y W
MOCTaBb HY>XHbIM 3HaK, He pellasi YPaBHEHWM.

x+ 13 =30 24 + x= 4] xz— 15=30
13+ y=40 y+ 26 =47 y—25=30

7 F Y xXx. )y SN
61 Tane 27 ner, a cbiH B 9 pa3 monoxe nanbl. Ckonb-
KO JIeT CblHY?
/)
0 44/A
62 [Houepu 5 netr, a mama Ha 25 ner crapuwe pouepw.
Bo ckonbko pa3 mama crapluie goyepu?
/]
63 8 5=140 3006= 24 6CO8=14
21007=14  3006=5 200 5=4
45()9=5 30()6=236 35(J7=35
64
45:9.L 1=15 4.8+ 1 1=40
28: 1 1-2=14 6-L1—9=9
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65 3anuiiM BbipaXKeHWS U BbIYUCAU MUX 3HAUYEHMUS.

1) PasHoctb uucen 78 u 70 yBennuutb B 5 pas.

2) Cymmy uncen 43 u 30 yBenuuutb Ha 5.

3) PasHoctb umcen 30 u 10 ymeHbwutb Ha 7.

4) Cymmy uucen 20 u 15 ymeHbwuts B 7 pas.

66 | fenvmoe | 28 45 | 18 25
Nenutens 7 8 9 4
YactHoe 4 5 8 <

67

712141 1< B+ 6/ 516
31§11 1= 9+ 3 =12
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38— *49=79

Il
DN

g1 =7 S

14=129 | [Z4l: Od- —120=[40

69 Ha 3 opuHakoBble wWTOpbl M3pacxogoBanu 18 ™M TKa-
HU. CKOMIbKO TakUxX LWTOP MOXHO cwutb U3 30 M
TAKOW >Ke TKaHu?

/)

UNOEN .

70 1) CoepguHu nNUHUEH KPYXKOK C HOMEPOM KPaTKOM
3anMcu 3ajadyd U pamKy, B KOTOPOW 3anucaHo Bblpa-
YKEHUE [ONA €€ peLUeHUs.

. B 1-# kop3uHe — 9 «kr

@ Bo 2-4 kop3uHe — Ha 3 kr 6Gonble, yem B 1-i
Bcero B obeux KopauHax — ?
9+9:3= 94+(9—3)=

- B 1-4 kop3auHe — 9 «kr

@ Bo 2-# kopauHe — B 3 pasa 6Oosbwe, uem B 1-
Bcero B obeux KkopauHax — ?

2) Bbluvcnu 3HauyeHWe KaXKOoro BbipaKeHWUS.
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71 Onpepeny nopsfgoK BbINOAHEHUS OEUCTBUM B KaXKaoM
BbIP@)>X€HUU U BbIYUC/IA €ro 3HayeHwue.

O+ 7581 7= 49-(27:13:13=
81345 -12= 36+(7 7+ 4 17=
72
YBenuub B 5 pas YBenuub Ha 5
7 5 9 6 8 8 16 12 18
73 Pewun ypasHeHus.
L+ 70=[26_ | w=[78=[30 | [48=4=[20

N

74 Hangu v 3anuMwun 2 uucna, cymma KOTOPbIX pPaBHa

9, a npoussenexHne — 20.
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75 Macca ogHoro nakera c kaptodgenem 4 kr. Ckonbko
KWUNOrpaMMoB Kaptodpens B 7 Takux naketax?

/)

% 0

CocraBb yCTHO M 3anvwu B Tabnuvue 2 3agauu, 06-
paTHble LAHHOW, U pPEeLUu MX.

Macca opgHoro Konuyectso Macca Bcex
nakerta nakeTos nakeTos
1
2
) /) ) /i
UOEn: UNCEN:

76 B kaxpgon cxeme YCTaHOBM MOPSAAOK BbIMNOJHEHUSA
LEUCTBUA M YKaXKM €ro Hajh 3HakaMu [OEeUCTBUM.

5 g (O-D-
(O~ - O+ D
+[- O-D:

77 ®

2 m()8 om 2 agm ()52 cm 1 4100 muH
17 cm 71 MM 4 cm ) 30 mm 45 mun )1y
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78

79

Packpacb KapTO4YKM, Ha KOTOPbIX 3anucaHbl Bblparke-
HUA C pPaBHbIMU 3HAYEHUAMHU, TaK: 3 — >KENTbIM,

4 — 3enéHbiM, 5 — KpacHbiM, 6 — CUHUM, T — KO-

PUYHEBbIM.

1422 18: 6 12:2 45:9
21:3 32:8 1.4 54:9

28 : 4 24:4 18: 3 2748
36:9 38«7 12: 4 305

Y KOpbl 66110 30 conpatukoe. OH nonoxun B Ko-
pobky 2 conpatMka, a oOcCTaljibHbIX paccTaBun B
pagbl, no 4 conpatMka B KaxkpabiM. CKonbKOo pspaoB
Yy HEero nonyyunocb?

[MpounTtan Kaxkabiv
KakZoMy BOMpocy.

BONPOC. 3anulu [OencTBUe K

1) Ckonbko conpatukos HOpa paccrasun B pagbi?

2) CKONbKO psiAoB Yy HEro noayy4unocb?

/)
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80 Hangu nepumerp npsiIMOyrosbHMKa CO CTOPOHaMM
anvHor 1 cm u 4 cm. Haueptu npAMOYrosibHUK C
TakKUM >Xe MePUMETPOM, HO CO CTOPOHaMW ApYyrou
LNIWHbI, BbiPa)>XEHHOW B CaHTUMeETpax.

81

6-3 6-7 6-4 6-8 6 -2 65 6-9

82 Chnaraemoe 13 4 7 18 | 23
Chnaraemoe 7 9 5 9 6
Cymma 18| 40 | 38 46

83 BbinoMHU BblUMCNEHUA W CheNau NPOBEPKY.

ey, P MBI MEE 1
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84 VYctHo pewu 3apauu. CoefuHU NUHUEN KPYXKOK C
HOMEPOM 3ajayd M KapTOyKy, Ha KOTOPOMW 3anucaHo
Bblpa)eHUEe [OJ/18 €€ peLueHus.

Tane 12 ner, Cawe 4 ropma. Bo ckonbko pas
@ TaHa crapwe Cawwn?

12 —4

12+ 4

12:4

Tane 12 ner, Cawe 4 ropa. Ha ckonbko nert
@ Tana crapwe Cawwu?

85

20

12

28

16

36

24

g : 4

a — 14

86 Cocraeb no Tabnuue 3 3amaud, pelwn WX W 3anuLu
oTBeTbl 3ajay B CBOOOAHbIX KneTKax Tabsuupl.

Konuuectso kpecen Konuuectso B
cero Kpecern
B OAHOM psaAdy psOoB
9 kp. 5 p.
5 p 45 kp.
9 kp. 45 «kp.
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87 |UHyp anuHon 15 M paspesanu Ha 3 paBHble 4acTw.
Ha cKonbKO Takux >Xe 4YacTerh MOXHO pa3pesaTb
WHYP AOAuHON 40 ™M?

744/

89

90

104 ¢

ﬂ,OﬂOI‘IHM KaXXoe BbiCKa3blBaHWE TaKuM CJ/Z1I0BOM, 4TO-
O6bl OHO cTano BEPHbIM AN AaHHOINro PUCYHKa.

1. Echn cburypa npsIMOYronbHWUK, TO OHa

LuBeTa.

2. Echu durypa kpacHoro ugera, To 3TO

3. Echu y courypbl BCe yrnbl , TO 3TO
TPEeYyrosibHUK.
36:6 42 : 6 18:6 54:6 30:86 48 : 6

- -

v

7 16-[8= 9-18 2=
488 9= 9-124):5- 8=
20+ 76 4= (39=130)-16=
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91 Pewu ypasHeHusi, noabupas 3HaueHWs X.

6 =230 x-1=42 94+x=9 x—12 =0

x-
= = = (=
92

YMeHbluM Ha 6 YMeHblwin B 6 pas
17 9 11 48 24 42 36 12 30
93 Mama nonoxkuna nenbMeHd Ha 3 Tapesiku, no 8 Ha

KaXkaylo, M 5 nenbmeHenm ocCTanocb B KacTpilone.
Cko/ibko nenbmeHen Obilo B KacTpione cHavana?

Bbluvcnn 1 3anuuwu, 4Tto Yy3Haellb, BbINOJHUB Kak-
[oe [enCTBUe.

) 18 -1 3=
ARRERE
M%éW?
94 (7+[]):8=2 (42 — )+ 5=230
(19+[]):9=3 54 : ( -7)=9
( —4):7=8 ( —30)-6=54
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95 CocrtaBb BCe BO3MOXKHble pPaBEHCTBA, WCMNOJNb3ysA Che-
AyloLMe BbIPAXKEHUS:

48:8: 45:9; 54:9% 895—90; 3«2 18:3; 30:6.

96 Pboibonos nowman 15 okyHeW, epwen B 3 pasa
MeHbllle, YeM OKyHeW, a Kapaceu Ha 7 Oosblie, yeMm
epwen. Ckonbko Kapaced nowman pbi6osos?

3anuiu BOMPOCbI, HAa KOTOPbleé OTBETHULUb, BbIMNOJIHUB
OEeUCTBUA.

223 /)

URem

N - 40:5- - 15:3 + 25
S (40:5-3) C )
(35 i—2) (30:6-8) (353.7) (28-13)
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98 Hawau npaBuio, NO KOTOPOMY 3anucaHbl BblpakKeHUs
B KaXXAOM CcToNOWKe, 3anqwm ewé no 3 BbipaXkeHs
M BbIUUC/IM 3HAUEHUS BCEX BbIPaPKEHUM.

3

28 :17-16= —[A0)-13=
A9 1A10= 64—160 8=
422 -14= HA=180- 7=

99 Tans Hawna 9 opexos, a KOna — Ha 3 opexa 6onb-
we, yem TaHa. Manenbkas JleHa He Hawna HU ofn-
HOro opexa, HO [EeBOYKW pa3fesiuii BCe OpPexu no-
poBHY. CKONbKO OpPEexoB nojyuyuna Kaxkpas neBouyka?

BbluMcnu  3HAYEHUA BbIPAXKEHUW W 3anULLIK, YTO
y3Haelb, BbINOJHUB Kakaoe [OeWCTBUE.

9+ 3=
2] 197 2=
31271 3=

n%ﬁﬂé’”’
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100

7-6

T

s

735

7 -

101
YwmeHbluaemoe | 43 | 50 24 712 | 96
BbluMtaemoe 8 151 13 | 20 16
PasHocTb 9 |70 38 | 12

102 Typuctbl oTnpasunucb B noxofn: OAHa rpynna B

1 nopkax, no 3 yenoBeka B Ka)XAoW, a BTopas —
B 5 nopgkax, no 4 yenoseka B KaXkOoOMW.

Bbiuncnu 3HaveHue KaXX[oro BbipaXXeHHUAa U 3alWllu,
4TO OHO O3Ha4aerT.

3 7=
L=
37 5=
3714 5=
103
.9 . 5 —12 .7 |28
e w4 S 4 S .
6 _24 '8 :9
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104

BbinONHU BblUMCNEHUA W caenan NpPOBEpPKY.

1/9 36 312, % 4

105

1) lMNepBoe uucno 35, BTOopoe — B 5 pa3 meHblle
nepsoro. Ha ckonbko nepsoe uucno 6Gonblue BTO-
poro?

2) llepBoe uucno 27, Btopoe — Ha 18 meHblie nep-
Boro. Bo cKo/bKO pa3 BTOpPOE 4YUCNO MeHblue nep-
Boro?

3) MNepsoe uucno 9, BTopoe — B 7 pa3 6Gosblue
nepsoro. Ha cKonbko nepBoe YMUCNO MEHblue BTO-
poro?

106

3anuiiM TONbKO OTBET Ha BONPOC 3ajayu.

JleHa B3sina 3 MoHeTtbl. KakvumMu ™Mornv ObiTb 3TH
MOHeTbl, ecnu JleHa B3ana 20 k.?

/)

)

NN, .
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107 Macca sarHéHka 12 kr, a Macca WeHKa Ha 9 «kr
MeHblle. Bo CKONbKO pa3 SrHEHOK TsAXKenee LeHKa?

110U
108
s> 5= 71-4<7- 6:-7+6=6"
3:4+ =23 6:-7+8= 7°-8— = 30
109 Bbiuvcnu 3HayeHUs BbIpasKeHUM.
24:0-19= 21372 18)=
287 5= 76-9)=
110 B opgHom nogve3ge HoBoro goma 9 ataxew, no
7 KBapTup KaXX[OM 3Ta)ke. 3acefieHbl yxe

30 kBapTup. CKONMbKO KBAapTUP B 3TOM [OME ELLE He

3aceneHo?
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111 Cocrasb no paHHbIM B Tabnuue 3 3apmaud, pelwd Ux
M 3anuiuv OTBETbI.

Llena Konuuectso CroumocTtb
1 p. 42 p.

6 wr. 54 p.
5 p. 9 wr.

112 BbinonHu BbluMCNEHUS W chenan MNPOBEPKY.

N BEAKLEEACT BEAL I EERLY.

113 WUsmepb pnuHy otpeska AB. Haueptu eweé 2 orpes-
kKa: oTpe3ok CD, kotopbih Ha 4 cM [OJIMHHEEe OTpes-
kKa AB, u otpe3ok MK, koTtopbii B 2 pa3a [AO/MHHee
oTpe3ka AB.

A = » B
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114 [25:7] [35:7] [42:7

56:7 2157

63:7

115 1) Pewwu ypasHenus nopbopom.

X6 =142

x:4=28

54: x=06

9.x=45

2) CocraBb

M 3anuduiu

HEU3BECTHbIM MHOXUTENEM
HEeU3BeCcTHoro 6bino pasHoO 7.

Tak, YTOObI

2 pa3HbiXx YpaBHEHUA C
3HauyeHue

116 Cocrtasb no Tabnuue 2 3agauv W peLin MX.

Cobpanu 3aconunu Ocranocb
1 40 «kr 25 kr v 5 «kr ?
28 25 kr v 5 Kkr ? 12 Kr
U UNQEN:
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117

B 4 opuHakoBble KOPOOKW pas3fiodXWiuW MNOPOBHY
24 kapaHpawa. CKoNnbKo KapaHpawen B 7 Takux
Kopobkax?

3anuvun BOMPOCbl, Ha KOTOPble OTBETULUb, BbINOJIHUB
NEeNCTBUSA.

24 5= 1E))
2
6 - Z=14 2 (A]
118 3anuwm Bce [nBy3HauyHble uyucna, y KOTOPbIX:

1) uucno pecsitTkoB Ha 2 Oosblie, YeM YUCAO
eQUHULL;

2) uucno f[ecsATKoB B 2 pa3a Oosblie, YEM UYMUCAO
eqUHULL;

3) B pa3psape enuHuly ctouT uudpa 7.
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119 lMopuepkHu Te BbipaXKeHUs, B KOTOPbIX MocnefHee
nencTeue — yMHoOXKeHue. BbluMcnu 3HaueHus Bcex Bbl-

Pa*KeHUH.

2-18-16= /FBEBEE
3+4)-19= N1 B=FI=

H7 5= 3-18:14=

120 MocrtaBb 3HaKWM [OEWUCTBUMM M, €CNM Hapo, CKOOKM Tak,
4yTOObI pPaBeHCTBA CTaJii BEPHbIMM.

160809=72 | 9030 6=18 ‘7O3O4=49
804 9=36 1305 8=64 | 286070 5=17

121 ®

4 gm() 3 ™ ‘ 4 am 9 em () 59 cm | 1 m(J9 am
6 am( 9 cm 99 MM U 1 am

68 cMm _ 8 am 6 cMm

122 Mpopasey nonyuun Ha 6ase 50 nauek MopoxKeHOro.
Yepes fBa uaca y Hero ocTasiocb TOJIbKO 5 nauek.
CKO/NbKO nayek MOPOXKEHOro OH npopgan 3a Jjsa
yaca?
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123

8.8

124 45-127:19= 00— 26/ 8=
-8+ 63: 7= 9-(49-140/=
O:(Ad—| A= O04:148-13=
125 B 6pacnete 17 kpacHbiXx M CUHUX OycuHOK. CKonb-

KO CWUHUX OycuMHOK B Opacnete, ecnu KpacHbix Oy-
CUHOK Ha ofHy Oosblue, YemM CUHUX?
3anvwKn TONbKO OTBET.
/)
002 44/N
126 Macca 6ouyoHka Bmecte ¢ méaom 20 kr, a 6e3s
ména 2 kr. Bo ckonbko pa3 macca Ména B 3TOM
BouoHke 6onblle Maccbl camoro 6Ho4yoHka?
3anuiuM, 4YTO Yy3Haelwb NepsbiM AEeUCTBMEM, 3aKOHYW
pelleHne W Hanwwu OTBET.
2012
2
/)
e
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127 3akpacb OoOHMM M TeM >Xe LBETOM Te KapTO4YKWU, Ha
KOTOPbIX 3anucaHbl BbIPaXeHUS C paBHbIMU 3Haye-

HUAMMU.

16 : 2 ikl 3 4 18:3 36 : 6
40: 5 . jass

32 wizd fE» 24 4

128 1) Ywmenbwaemoe 80, pasHoctb 34. Hangu BbluuTae-
Moe.

2) Bbiuutaemoe 17, pasHoctb 40. Hanau ymeHbliae-
Moe.

129

[locne Toro kak xo3anka npogana 20 kr orypuos,
eh octanocb npogatb 12 kr. CKoONbKO KWaorpammoB
OrypLUOB OHa npuBesna p[as nNpoaaXku?

/)

{ /77,1&{7 .

T @HOOACEOD
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131

g—16=130 g+ A=
132
MHoXxuTenb 5 7 9 6
MHo>xutenb 8 9 4 8 9 7
[MpousseneHue 36 | 72 | 56 49

133 3anuwwu BbipaxkeHus, B KoTopbix: 1) pa3HoOCTb ABYX
yucen pasHa 0; 2) npousBepeHWe [BYX 4YMUCEN paB-
Ho O.

134 XypoxHuky Hapgo 6bino cpenatb 68 pucyHKOB K
mynbTounomy. [llocne toro kak oH cpenan 20 pwu-
CYHKOB B MOHe[efiIbHUK W HECKONIbKO PUCYHKOB BO
BTOPHUK, €My ocTafocb cpaenatb 25 pUCYHKOB.
CKONbKO PUCYHKOB XYAOXHWK chenan BO BTOPHMK?
Pewmn 3apgauy ngsymsa cnocobamw.

1-h cnocob 2-i crnocob
) /) ) /]
V100% Unen
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135 Bce s6noku pasnoxunu Ha 4 Tapenku, no 3 sbnoka
Ha KaXkaylo, a BCe rpyliM — Ha 5 [apyrux Tapenok,
no 6 rpyw Ha kKaxayw. Bbluucnu 3HaueHue Kaxkaoro
BbIDAXKEHUS W 3amnullv, YTO OHO O3Hauyaer.

L=

o
Il

+3- 4

_3[/

S Oy Oy NN
[

136 Hangu npasuno, No KOTOPOMY COCTaB/ieHbl Bbiparke-
HUS B KaXKAoMm cTonbuke, 3anvm eweé no 2 Bbipa-
YKEHUA W BbINOSIHU BbIYUCIEHHUS.

36:14- 9= 60-16-16=
7 Y= 7= 0-7 7=
28 4— 5= 80-8" 8=

137 3anuwu pgBa uucna, KaXkKnoe W3 KOTOPbIX [E/UTCS Ha
2, Ha 3, Ha 6 n Ha 9 opHoBpeMeHHO.

ENNNEEENIENNENNEEEEEEETEERE
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138 Pewn 3apaun, coctaBnsis BblpaXKEHMS.

1) Y noptHuxu 40 kartywek ¢ HUTKamu. W3 HuUxX
12 kartywek c 6enbiIMU HUTKaMu, 8 — C UYEpHbIMM, a
ocTajibHble C LBEeTHbIMW HUTKamu. CKoNbKo y nopT-
HUXW KaTylWeK C LUBETHbIMU HUTKaMWU?

y/)

20055

2) 3an ocsewatoT 8 noctp, no 9 namnouek B Kax-
nov, u ewe 10 namnouyek Hap cueHou. Ckonbko
BCEro JlaMnoyeKk ocBewaeTr 3ToT 3an?

£

11N .

U3meHnu Bonpoc 3agaun 2), utobbl OHA pelwanach
TakK:

9:-8—10=62 (n.)

3anuwu 3TOT BOMpOC.

139
87:19+25= A0-196:4=
2:14-10= 9a-132: 4=
7 5=140) 7= (819-162):13=




140 Havgu owuWbKKM U wWcnpasb WX.

3:4=2-6
9.-3>7-4

gl1:9=<12—4
12:92>18=5

5.8=8-5
56:8>54:9

141 B tpéx kopobkax nomectunocb 12 wurpyliek, nopos-
Hy Bo Bcex. Ckonbko Kopobok noTpebyetcs pAns

YKNaOKU TakuM cnocobom 28 Ttakux e wurpyluek?

a0,

744/

142 Hanpy nnowapb KaXkAoOro npsIMOYrosibHUKA.

B

C

0]

A

Mnowaau npsMOYro/sibHUKOB:

ABCD [ | |

KOEM | T | ]
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143 1) Pewwu ypasHeHus nonbopom.
x:4=238 x:6=9 x:8=17 42 : x=06

= (= A= 94

2) 3anuiuM peLleHuss YpaBHEHWM W chaenani npoBEpPKY.

o)

THAZ2=134 | - 4.0 30—

144 Ha nepsoit annee napka nocagunu 18 caxeHues, Ha
BTOPOM — B 2 pasa MeHblle, YeM Ha NepBOM, a Ha
Tpetbed — Ha 10 caxxeHues Oonbwe, uyeM Ha
BTOpoH. CKONbKO Ca)keHUEB MOCaAu/IM Ha TpeTbeM
annee?

3aKOHYM MOSACHEHWUS W 3anulKn K HUM JJ,GIZCTBHH.

— NoCagusii Ha

— nocagunu Ha

/]

UnCen.
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145 Paccmotpu Tabnuuy yMHOXEHUS.

12134567 ]8]09
24|68

3016]9]12 [ ]
4|8 |12]16 24

5] 40
6

7 21 =

8

9 [

1) Kakue uyucna poskHbl ObiTb 3anucaHbl B CUHMUX
Knetkax? 3anuu 3T 4ucha.

2) Hahgu ™ecta B Tabnvue, Ha KOTOPbIX [OOJIKHbI
ctoatb uucna: 25, 36, 64, 81. 3anuwwum 3TM uucna.

3) 3anonHu Bce cBOOOAHbIE KNETKU Tabnuubl.

4) lMNposepb, 4TO NAOWAAb KaXKAOW KAETKU Tabnuupl
pasHa 1 cm2,

5) Hahgu no Ttabnuue u obBegu KpacHbIM LIBETOM,
yeMy paBHa naowanb KBaapaTta CO CTOPOHOM 5 cwm,
8 cm, 9 cM; nnowagb NPAMOYrosibHUKA CO CTOPOHa-
MA 6 cMm M 9 cm, 8 cMm u 6 cm.
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146 81:9 ) [ =18 36:4 0O []=54
4.6 U []=3 3:30[01=63
18: L1 Q) 7=63 36:L1.)5=20
147 B T1péx kopobkax 27 kr 6GaHaHoOB, BO BCex nMo-
poBHy. CKOMbKO KuiorpamMMoB 6OaHaHOB B 7 TaKUX
Kopobkax?
3aKOHUYM MOSICHEHUS W 3anMUlKM K HUM [OEUCTBUS.
; I Vi Vi
k) ) 0 KOPLOOKE.
: r
2 y
) /)
/1007705
148 3anuwu pewenus 3apay, COCTaBNAA BbIPAKEHUA.

1) B 5 kopobkax 30 TiobukoB c 3yOHOW nacTow,
BO Bcex nopoBHY. CKONbKO Takux TOOUKOB C 3y6-
HoW nacton B 9 Takux Kopobkax?

/)

110E

2) B 5 kopobkax 30 TiobukoB c 3yOHOW nacTow,
BO Bcex nopoBHy. Ckosibko Takux Kopobok mnoTpe-
Byetca, utobbl ynoxutb 54 Takux TIoBuka c 3yOHOM
nactom?

/)

1708
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149 VYctHo cocrtaBb 3apady no BbipaxkeHuto 42:6 - 9.

Pewu ATy 3ajadyy U 3aluliin OTBET.

/)

RN, .

150 3anuwwu:

1) uucno 24 B BUAE NPOU3BELEHUA LBYX MHOXUTE-
newW, OAMH M3 KOTOpbIX Ha 5 Gonblue apyroro;

2) yucno 8 B BMAE YaCTHOro [HOBYX YWCeN, ecnu pe-
numoe pasHo: 48, 56, 40, 32, 72.

151 48: 8()48:6 7:905.8 18:6:)24:3
@ 56:7()36:6 3:.704-6 12:8%. 27:3
1919 ) 19 4 0:2C 020 30:57.)30:6

152 Onpepenu, no Kakomy npaBu/ly COCTaBleH pPAL YM-
cen, U 3anuwiu ewe 2 uucna.

8. 8. 10,5 6 2 4 L) LL
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3anuwu uudpamu 4yucna.

CeEMbCOT
ABecTtu

Bapuwant 1

i
I ——
——

A—

3anosiHM NPONyCKMW.

7c.4pn.2en. =
3c.2a.0en. =
9c.0.q.6e,q.=! |
640 = l_; C. --] A. eA.
506 = EM C. ﬁj A. : en.
871 =| |c. }Az ea.
CpaBHu 4ucna.

530 | 350

835 953

400 600

300 | 290

697 | 796

YyeTbipecTta
BOCEMbCOT

690

257

870

444

834

HYMEPALIUA YUCEN B NPEAENAX 1000

720
324
820
333
843

3anuwmn nNponyLlleHHbIe B HepaBeHCTBAxX 4ucna.

-

427 < |

e

<430

P————————————————

751 <

=

< 753

539 >
425 >

> 535

86

> 422




3anuwn undpamm 4yucna:

AEBATLCOT

BapumaHTt 2

WwecTbCoT

3anoNHU NPONyCKW.

- —

6c.4a0.9ea. =
5c¢c.2a.0en. =
9c.0Aa.3ea. =
940 = E: A.
609 = |c.[ ]a.
841 = o A.

CpaBHU u4wucna.

600 | 800
700| | 690
200| | 320
158 | 432
197 | 791

3anuwun nponyuweHHble 4ucna

934 <

< 938

327 <

< 330

ea.
en.
ea.

TpUcTa
NATLCOT

970
430
135
333
128

920
340
253
222
324

B HepaBeHCTBax.

228 >

669 >

> 224
> 665



5. 3anuwmn:

— YUCNO, KOTOpPOE cneayeT 3a YUC/IOM

124

— 4yucno, nNpealwecTeyolee  Yucny

639

— coceagen 4umcna 249

— UYWUCNO, KOTOPOE HAXOAUTCA MexXAay

yucnamm 579 un 581

— camoe 6onbwoe TpEX3HA4YHOe 4YUCNIo

— yucno bGonbwe 482 Ha 10

— Yyucno MeHbwe 482 Ha 10

6. 3anuwun nNponyLlieHHble npu Cc4YéTte uucna.

¥ i 783 786

791 794

798




YCTHAA HYMEPALUA YUCEN
B MPEAENAX 1000

1. IIpouurau yucia.
2. 3anuiumm ux.

1. Sanouinm yucia.

TPHUCTA COPOK JIBa

ATHBCOT BOCEMbBJECAT CEMb
JNeBATHCOT JIeBSIHOCTO IIECTh
yeTsIpecTa BOCeMb
BOCEMBCOT TPUAIIATH

2. 3aruInm| Yuciaa.

JIBECTH CEMb
IIATHCOT BOCEMb/IECHAT

CTO JIBeHAAIIaTh

TPHUCTA CEeMbJIECAT BOCEMb
CEeMbCOT JeBATH

S. 3aluIlly yuca.

IIeCThCOT JIEBAHOCTO JeBATH
BOCEMBCOT

JNIeBATHCOT JIBa

JNIeBATHCOT BOCEMb/IECAT MATH
NEeBATHCOT NEeBAHOCTO



2. 3amMuIy 4YMcia.
3. CocraBp apyrue
TeMHU ke uuppamu.

1. IIpouuran uucia.

yucJjga, 3allMCaHHbIe

1. Banumu yucJa,
MEXKIy UNCJIaMU:

297 u 305
668 1 675
989 1 1000

2. 3anuiniu 4yucJa,
MEMXK Y UHCJTaMM:

602 u 596
401 u 390
1000 1 988

3. 3anuInM| 4ucJa,
MEeJKY UHUCJIAMMU:

697 u 704
498 u 509
299 u 308

4, 3anuIinm 4uca,
MEXKY YHUCJIAMMU:

896 1 905
195 u 206
698 u 709

KOTOPBIE PACIIOJIOX EeHBI

KOTOPhIE PACIIOJIOMKEHBI

KOTOPBbI€ PACIIOJIOMEeHBI

KOTOPhIE PACIIOJOMKEeHBI
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1. Sanumu gyucJa.
2. CpaBHM ux.

1. CpaBHu uncia.

245 ... 254 165 ...
634 ... 623 049 ...
971....970 308 ...

2. CpaBHu uncia.

524 ... 435 478 ...
709 ... 719 124 ...
280 ... 208 621 ...

3. CpaBHu uuncJa.

300 ... 543 990 ...
800 ... 979 180 ...
911 ... 420 900 ..

4. CpaBHE uncia.

271 ... 384 999 .
732 ... 437 854 ...
683 ... 595 760 ...

5. CpaBHU yuncaa.

691 ... 695 (82 wie
569 ... 873 848 ...
e 300

443 ... 948 965

166
578
380

089
241
645

871
894
710

960
940
470

520
550

287 .
468 ...
790 .

092 ...
847 ...
899 ...

991
580 ...
685 ...

994y ...
194 ..
027 .

P
888 ...
425 ...

276
489
709

738
395
900

870
809
211

1000
659
107

637
808 o
462



1. 3anuinu 9uco.

2. Hanumu 3eJIEHOM PYYKOM IpeabIayIiee
qUCJIIO.

Obpasey:

Yucao 134:
— npeapiaymee aucao 133

1. Hanumiuy rpeabIayIiue Yuciia JJisd YUces:

627 600 790
700 282 820
330 520 401
2. Hanumiu npeabiayIiue Ynucjaa AJis YUCe:
850 620 205
500 460 380
280 200 620
3. Hanuinm npeabIayIiue dnuciaa JJjis Yucesr:
640 890 900
300 540 550
870 990 870
4. Hamumm npeapIayniue Yncaa AJasd Ynuce:
800 970 180
890 580 809

910 420 900
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5. Hanumiu rmocaenyromniue Ynuciia A Ynuce:

589 599 739
709 719 129
249 849 399

6. Hanumwu mmocjenyomnimue Ymuca AJisd YnCces:

359 699 999
149 949 369
759 389 469

7. Hanunim mocaenyoniue Ynucaa Qs YJuce:

979 999 649
599 639 399
899 269 459

8. Hammmmu mmocjenyoonme Ynucsa AJisd YuCes:

549 299 499
289 389 729
029 049 299

9. Hanwumiu rnmocjeanyoliiunue yucjia AJisd YruceJi:

129 389 789
999 699 679
939 339 859

10. Hanuniu nmocaeayioniue Yucaa A Yucesi:

549 949 299
389 699 769
179 929 909
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60~ KENT b i 5
70- TEMHO-3eNEHBIU
80- KpaCHbM i
90 - (PUONRTOBLAU
260-0paAHKeBbLU
240-T0NYB0U

80+90-20

20 - cepbii

30- KpaCHbLU

40- puUoNeTOBbBA

50- TEéMHO-
3enEHbLU

100- roAY6OU

14O - KEN T

150 - OpaHxeBbLl

160- JMANUHOBBLL

MaTemaTtunyeckue packpacku - www.mat-raskraska.ru




543 -ronYeou
524 - KENTbU

545 - caNaTOBBL
683 -opdumelsbw“s
684 - MANUHOBDLU

MaremaTtuyeckme packpacku - www.mat-raskraska.ru

¢ awae i geme Hoswaes VIaSkraskiru
685 - kpaCHp
693 - TEMHO-3eNCHbLU
€94 - pO30BbLU
695 - eUHUN
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PelueHue 3apad A

1Y

1. CoctaBb 3apavy K Ka)Kaou cxeme. 3anonmu
CXEMBbI. 3arMLLM peLLeHMe OFHOM U3 3aaau. ﬁ

101



3ananme 1. 1) Pacnionoxu B nmopsiike BO3pacTaHUs YUCIa:
a) 649, 651, 645, 655, 658, 644, 647, 643;

0) 789, 792, 804, 795, 807, 798, 803, 790.

2) 3anuiy NponyIEeHHbIE MEXTY HUMHU YHCIIA.

3aganme 2. Kakue Tpex3HauHbIE YMCIIa MOYKHO 3aIHCaTh,
ucnosb3ys udpst 3, 7, 8, eciau HUPPHI B KAKIOM YUCIIE HE
JIOJKHBI TOBTOPATHCS? 1

3anaHne 3. Hpe,Z[CTaBI) B BUJC CYMMBI pa3pAdHbIX CJIaraCMbIX
qucia.

737, 292, 558, 106, 940, 381;

3ananue 4. Borauciu B cTOJIOUK.
324 + 543 451 + 547 437 + 328 249 + 347
744 + 243 672 + 127 252 + 429 119 + 275
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3ananue 5. Boauciu B cTOJIOUK.

964 -623 749-543 345-136 962 —-539

549 -318 786-252 851-218 470-237

3ajganue 6. BoimoaHN BRIYHUCIICHUS.

4-4 7-0 3:2 4-3 2-5 6-3

78 4-5 4-9 2-8 67 5-1

77 3-3 68 29 3-7 75

71 5-7 5-8 0-4 9-9 80

9-4 4-1 65

3amanmue 7. Halingyu 3Ha4eHUS YaCTHHIX.

81:9 63:9 8:2 56:7 54:6 27:9
20:5 21:7 18:6 6:3 40:5 729
12:6 14:2 32:4 36:4 24 .6 63:7
8:4 18:9 54:9 9:3 64:8 32:8
30:6 10:2 45:5

3aganme 8. Bripasu 1nvHy B ienUMeTpax.

a) 50 cM, 6m 8 M,
80 cM, Im 7 om,
30 cm, 3M,

60 cMm, 7 M 8 M.
10 cm.

0) 5 M3 1M,
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3amanue 9. Pemn 3aauy.

a) Y Xpromu 3000 mamuaky, a y Crenamku 5205 mamuHok. CKOJIbKO MAIIMHOK Yy HUX

BMecCTe?

0) B Oykere 756 po3oBbIX u 6ebix acTp. Po3oBeix actp 450, a Genbix?

B) Ha crosne crout 986 wamek. B 65 gamkax MOJIOKO, a B OCTAJIBHBIX
keup. CroybKo yaiiek ¢ kepupom?

r) B makere nexxanu xenteie U 3eJeHbie rpyiu. Korna BeIHyM
75 xenthix u 96 3eneHbIX rpyil, naket onycres. CKOJIbKO TPyl ObLIO
B Makere?

1) B kopoOke Ob110 124 madek neyeHbs. YacTp mauek 3adpaiu, U uX
octasiock 64. CKONBKO Mavyek neyeHbs 3adpanu?

¢). B oubnuoreky 3anucanuch 345 yueHHKa epBOro ¥ BTOPOro KIACCOB.

BropoxknaccunkoB 66110 250. CkoJIBKO MEPBOKIACCHUKOB
3amucaiuch B OMOJINOTEKY?

) CblH MOJIOke oT1ia Ha 28 neT. Bo3pact otua 35 ner.
Bo ckonbko pa3 orerr crapiie cbiHa?
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&5 YMHA3 A

BbIYUTAHUE B NPEQENAX 1000:

937
514
230
747
743
502
494
844
978
826

501
146
202
103
218
501
59 =
220
177
240

999
479
551
564
837
768
634
832
426
612

658
20 =
/6 =
364
294
257
587
94
343
485
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MatemaTueckue packpackm - www.mat-raskraska.ru

x=0 - CHHUN =90 - OpaAHXeBbiA
L=60 - XEATbIN 2=400- PUONeTOBbA
2=%0 — CANATOBLU x=440- KbACHbI

x=80 - roAY60U 2= 420 - TEMHO- 3eAEHbIY
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Pemiaem 3agayd HA HAXO)KIeHHEe NMepPUMeTpPa M IJIOIIATH.

@ o weh pavoy : Mepumetp

NPAMOYronibHUKa

P=a+b+a+b

S - nnowaab
a - AnuHa P=2-a+2-b
b - wnpuHa P=(a+b)-2

b el

p=.

1./Inuna npsimoyrosibHUKa 8 1M, mMpuHa 7 am. Haliau ero miomans.
2./InuHa cTopoHbI KBagpara 6 cM. Y3HailTe mioiaab U NepuMeTp KBajpara.
3.Y npsMoyroibHUKa JUIMHA 7 CM, IIUPUHA 5 cM. Y3HaliTe IUI0IIa/(b U IEPUMETP MPSIMOYTOJIbHHKA.
4.HaiiiuTe nepuMeTp U IUIOIIAAb IPSIMOYTOJIBHUKA CO CTOPOHaMu 6 ¢M U 8 cM.
5. InuHa mpsiMoyTobHUKa 8 M, mupuHa 5 1M. Haliau ero momans.
6.Beraucnu miomanb npsiMOyroibHUKA, JJIMHBI CTOPOH KOTOPOTO PaBHBI 6 MM U 8 MM.
7.11lupunHa npsAMOYrojabHUKa 7 1M, a JyInHa 12 am. Berauenu miomans.
8.lmmHa npsimoyronbHUKa 9 1M, mmpuHa 7 cm. Halinm ero momanb.

9.JlmuHa cTOpOHBI KBagpata 6 cM. Y3Hall MI01ab.
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10.Bprunciiu nepuMeTp KBajpara co CTOpOHOH 4 cM.

11.11Iupuna npsimoyrosibHUKa paBHa 9 1M, a juinHa Ha 6 1M Oosbiie. Haliaure ero miomasns.

12./Inuaa mpsiMOyrojbHHKa paBHa 5 1M, mmpuHa — Ha 4 cM Menbine. Haiigure P u S artoro
IPSAMOYTOJIbHUKA.

13.Haueptu npsIMOYTroJbHUK, JAJUHA OJHOW CTOPOHBI KOTOPOIo 2 cM, a JiIMHA JIpyroi B 3 pa3a OoJbIle.
Haiinu ero nepumerp u miomamip.

14.HauyepTu npsIMOYyrobHUK, [UIMHA OJHOM CTOPOHBI KOTOPOro 6 ¢M, a IJIMHA APYrod B 2 pa3za Oosblie.
Haiinum ero nepuMerp u miomanb.

15.HauepTH npsiMOYToJIbHUK, IIMPUHA KOTOPOT'O paBHA 2 CM, a JUIMHA Ha 3 cM Oosnblie. Beruuciu ero
epUMETP.

16.Cropona kBagpara paBHa 3 cM. Uemy paBeH nepumerp?

17.JTuct 6ymaru umeet kBaapaTHyto ¢popmy. Ero ctopona pasna 10 cm. Uemy paBeH nepumerp?

18.Haueptu xBaznpat co ctoponoit 6 cm. Haitaure ero nepumerp. Ilepumerp kBagpara paseH 28 cm. Uemy
paBHa ero cropoHa?

19.11Tupuna okHa NpAMOYToJIbHOM popmbl 4 1M, a JuIHHA B 2 pa3a 6osbiie. Beruncnu miomaab oKHa.

20. Illupuna npsMoyroibHUKA 4 M, a [UTHHA B 5 pa3 Oomblie mupuHbl. Haliau momans
MPSIMOYTOJIbHUKA.

21. JInvuHa mpsAMOYTOJIbHUKA paBHA S 1M, IMpUHA — HA 4 cM MeHble. Haiiaure P u S atoro
IpsMOYIOJIbHUKA.
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TecroBoe 3ananune Ne 2. IlpoBepka 3HAHHS HANMEHOBAHH reOMETPHYECKHX TeJl

3ananue 2. Bouiyu Ha3BaHUs FEOMETPUYECKHX TeJ B TAGIHMILy.

Bapmnanr 1.

Ne Ha3Banue reometpudeckoro Ne HasBanue reomerpuyeckoro
n/n Tena n/n : Tena

1. 4.

2. 3.

x 6.

3apanue 2. Bouiny Ha3BaHUS reOMETPUYECKUX Tell B TaOJHUILy.

Bapuanr 2.

Ne Ha3Banue reomerpudeckoro Ne Hazpanue reometrpuyeckoro
n/n Tena n/n Tena

L 4.

2, 3,

2 6.
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3. Onpegenure Homepa chMryp, MMeIoLMX
1. Paccmotpure m3o6paxéHHbie courypbi. chopmy umnuHgpa
Bbibepute HOMepa BCEX YeTbIPEXYronbHUKOB,

KOTOpbie MMEeIOT NPAMOIA yron. [A- 1,3,5,6 ]

& NS % & (6.1,2,5,6 |
@ @ (B.1,3,4,6 |
1‘ L) =

<

r.2,3,5,6

g EL
e

5. YcTaHOBMTE COOTBETCTBMA MeXay hurypamm
M MX HA3BaAHWUAMM

‘@ (A. nuPAMMAA |
(@)

4. U3 opmHaxosbix TpyGouexk Kons cpenan
mopens ky6a. Onpegenure, ckonbko Tpybouex
emy noHago6unocn?

[

r. ymynuHOoP

kY6 @ A. NAPANNENENWNER
6. YcTaHOBMTE COOTBETCTBMA MEXAY 7. Onpepenure Homepa thuryp, MMerowmx
HasBaHuAMM PUryp M npeaMeTamMmMn, MMEIOLMMMK chopmy napannenenunepga
Takyio chopmy

(A. nuPAMMDA |

| 5. TPEYronbHuK |

(r. umnuHpP |
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[JoCcTpon reomMeTpuyecKkue Tena M NOAMNUILKM UX Ha-

3BaHUA.

2.

| |
.,Tlrl;:w::v,) rw)flrﬁ 1

romfennfnnnnf

|

P TG B

Paspenu paHHble reomeTpuyYeckue Tena Ha rpyrnbi.

3anuvluM HasBaHUE KaXXaoWu rpynnbl.

SRl REESES SESUN SRS SR

3.

N (N . T T

ROV CEUVOE SIS SNV S

MepBasa rpynna

Btopasa rpynna

22

111



Ina 3akpenneHWs U NPOBEPKU 3HAHWUM

1 BbluvMcan 3HaueHUs BbIpadKEHWH.
7-4= 8+ 3= 45:9= 32:4=L1
6« 7=0L1] 8.-4=[ 24:6=_1 54:9=[]
B«F=01] 8.-6=[11 18:9=[] 49 : 7=
5.8= 3 7= 20:5=[] 36:9=[]
6-9=[11 7-8=[11 27:3=0L1 42 6=11
4.8=[11 5.3=[11 63:7=L1 12:4=11]
2. [[4-175-16)= 64-120-176=
78 + 2= 94217 3-06/=
4 )= HA0- 4=
3 Pewwu ypasHeHus.
X+ 768=78 49-0=7160 | Xx—-129=79
a4 139 9) a0 | 1, % 2
14 & 34 | [ 43
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5

O

O

0 O 0O O

YctHo pewwu 3apaun. Okono Kaxkaow 3apaud 3anwuiuu
B KPY)XOK 3HaK [OEWCTBWUS, C MOMOLLbIO KOTOPOro OHa
peluaeTcs.

1) 18 pauckoe c dwuabMamMu ynakosanu B KOpoOO-
KM, no 6 pguckoB B Kaxaylo. Cko/ibKO Kopobok
3aHANU 3TU JOUCKKU?

2) Ha wtopy Ans OOHOro OKHa HY)XHO 4 M TKa-
HU. CKONbKO METPOB 3TOM TKaHU HYXKHO Ha LWTO-
Pbl ONA LECTH TaKUX OKOH?

3) B pByx 6umoHax 18 n mosnoka, BO Bcex
nopoBHy. CKO/IbKO /IMTPOB MO/MIOKA B OJHOM OMu-
noHe?

4) Y Oumbl 5 p., a y Koctu B 5 pa3 6onbue.
Ckonbko pybnen y Koctu?

5) B xope 6bi10 27 yuyeHWKOB, a B TaHLEBa/bHOM
Kpy>kke — B 3 pa3a MeHbwe. CKONbKO LWKONbHK-
KOB OblI0 B TaHLEBA/IbHOM Kpy>KKe?

6) C omgHown rpsaku cobpanu 36 orypuos, a ¢
opyron — Ha 9 orypuoB meHbwe. Ckonbko
OrypuoB cobpasM cO BTOPOW rpsiaKu?

6 Hawagn nepumeTp npsSMOyronbHUKa CO CTOPOHAMM

6 cm u 3 cm.
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7 B Tpéx ceaAskax nyka 43 nykosuupl. B camon pnuu-
Hou — 18 nykosuuy, B cpeaHern — 15, a ocrtanbHble
NYKOBUUbl — B KOPOTKOW. CKONbKO NYKOBWL, B KO-

POTKOW cCBsA3Ke?

/i

V0

O

v{d/A

8 B 4 6awku pasnoxunu nopoBHy 12 Kr BapeHbs.
CKOMIbKO KWNOrpaMMOB BapeHbsi B TPEX Takux OaH-

Kax?

/)

177

Y

M.

9 B nepsbit gedb Ona npountana 9 cTpaHuL, KHUrH,
a Bo BTOporM — B 3 pa3a 6osnbwe. CKOMbKO CcTpaHwLy

kHuru Ona npouutana 3a 3TM [HU?
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Hpunoxenne 1

KonTopoabnas padora Ne 1 nmo teme «Cioxenue u Bprauranue orl no 100»

Bapmuanr |
Pemu 3agaun:

1.ITox oxHoIA s61m0HEH Ob1T0 14 51670K, oA Apyroii-23 a6moka. Exuk yrammn 12 5610k, CKOIBKO

sI0JI0K OCTaNIOCHh?(C KpaTKOM 3aIHUChIO)

2. JInuHa otHOTO OTpe3Ka 5 ¢, a pyroro 12 cM. Ha cKoJIbkO CAHTUMETPOB JUTHHA BTOPOTO OTPE3Ka

OoJIbIIIe, YeM JUTHHA TIEpBOro? (C KPaTKOM 3aIuChIO)

3. Pemm mpumepsl, 3aMChIBasi X CTOJIOMKOM:

93-15= 80-24= 48+19= 16+84=

4. Peun ypaBHEHHE:

65-x=58 52+x=64 X +24=81
5.CpaBHu:

28+7...41-7 4 cMm 2 MM...40Mm
TH7+7...7+7 3¢cM 6 MM...4 cMm

62-37=

34+17=

6.B xop3une nexano 67 kr 10510k, V3 He€ B 01MH ANIMK MONOKWIU 31 Kr S0J10K, a B Apyroi — 23 kr. CKOJIBKO

KWJIOTPaMMOB SI0JIOK OCTaJIOCh JIEKATh B KOP3HHE?

7*. B 6onote xxwita- Obina ssirymka KBakymika u ee mama. Ha o6e mama crenana 16 komapukos, a
KBakymika Ha 7 MeHbIlIe, Ha YKUH Mama cheana 15 komapukos, a KBakyiiika Ha 5 MeHbl1e.

CKOJIBKO KOMapOB HYKHO JISITYIIIKaM, €CJIM OHU HE 3aBTPAKAIOT?
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Bapmuanr |1

Pemu 3agaun:

1.B MarasuH B niepBblil IeHb npUcaain 45 KypTok, a Bo BTopoil 35 kyptok. [Iponanu 29 kyprtok.

CKOJIBKO KypTOK OCTaJIOCh IPOAaTh?

2. JlnuHa 0THOTO KycKa MPOBOJIOKH 8§ M, a Apyroro 17 M. Ha ckoibko METpOB AjIMHA BTOPOTO KycKa

0oJIbIIIe, YeM JJIMHA TIEPBOTO?

3. Pemm mpumepsl, 3aMChIBasi X CTOJIOMKOM:

52-27= 70-18= 48+36= 37+63=
4. Pemn ypaBHCHUE:

x-14=50 45+x=67

5.CpaBHu:

31-5...19+8 ScMmIMM...50Mm
9+9...9+9+9 2cM8MM...3cM

94-69= 66+28=

X +35=67

6.B xop3une nexano 65 xr s61m0k. M3 He€ B oiMH SIIUK MOJIOKWIN 25 KT s10110K, a B ipyroi — 31 kr. CKoibKko

KWJIOTPAMMOB SI0JIOK OCTaJIOCh JIEKATh B KOP3HHE?

7* MpblliKa - HOpyIlKa 1 2 JIATYIIKA-KBaKyIIKA BECAT CTOJBKO )K€, CKOJIBKO 2 MBIIIKU-HOPYIIKU U
OJIHA JIATYIIKA KBaKylka. KTo TspKenei: MblIIKa Wi JIArymka?
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KounTtpouabHas pa6ora Ne 2 mno teme «JjieMeHTHI reOMeTPUI

1. Omnpenenu, CKOIBKO Ha PUCYHKE MPSIMBIX JIMHUHN, CKOJIBKO JIy4el U CKOJIBKO OTPE3KOB.

By pe3ynbTathl B KBaJpaThl.

IIpsMBbIX JIMHUHT — \\ /
OTpe3koB —
Jlyueit —

2. Haueptu, 4 yria, pa3Hoil BETUYHMHBI U PA3HBIX BUJOB (IIOAMUIIHN €O BUI).

3. CKOJIBKO yIIIOB M KaKHX Ha pucyHkax? Ha3oBu u 3anmmm.

4. Hauepture orpe3ku AB u CD, eciu AB=27 mm, a CD=4 mc 2 mm.

5. Bpripaszure:
a. 3 xM 54 M B MeTpax;
b. 504 nm B canTUMETpax U MeTpax.

6. Haiinure nepumeTp NpsIMOYroibHHUKA, €CITU OJHA €r0 CTOPOHA paBHA 27 ¢M, a Apyras 16 cm.

7. CropoHna kBajapaTa paBHa 13 cm. Haiiaure ero nepumerp.

8. . Ilepumerp kBazpara paBeH 132 cm. Haiinute ero cropony.
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KonTtpouabHas pa6ora Ne 3 mo Teme «YMHO:KeHHe U JAeneHue Ha 1-4y
Bapuanr I
1.Pemn 3amauy:
JleBouka nmpouuTasa B NEPBbI 1eHb 16 cTpaHul, a BO BTOpoi -14. mocie 3Toro e ocTanoch
npountath 18 crpanuil. CKOJIBKO BCETO CTPAHMIL B 3TOM KHHTe? (C KpaTKON 3alKChIO)

2.Pemm 3amauy:
Kapannam crout 3 py6sist. CKOIbKO CTOST 9 TakuX KapaHJamei? (¢ KpaTKou 3arichio)

3.Pemm npumepsr:

(17-8)- 2= 9- 4= 21: 3=
(21-6): 3= 8 3= 36 :4=

18:2 3= 7- 2= 16 :2=

8 3-5= 4 6= 20:4=
4.CpaBHHU:

33+12...12+39 T+7+7+7....7- 3

5. Ha moxpacky nmosia ynuio 9 6aHOK KpackH, a Ha MMOKPacKy cTeH B 3 pa3a Oosbiie. CKOJIBKO
Bcero OaHOK KpacKH MOTPAaTUIIM JUIs IOKPACKHU T0J1a U CTeH? (C KpaTKOM 3alUChIO)

Bapuanr 11
1.Pemu 3amauy:
B niepBrlii 1eHb IIKOIBHUKYM OKONAIK 18 nepeBbeB, Bo BTopoii-12 nepesbes. [locie aToro um
ocTtajiock okonath 14 nepeBbeB. CKOJIBKO A€pEBbEB OBLIO HYKHO OKOMATh MKOJbHUKaM? (C KpaTKon
3aMMChIO)

2.Pemu 3a1aqy:
B nakere 7 kr kapTodens. CkoabKo Kunorpamm Kaptoens B TpEX Takux nakerax?

3.Pemm npumepsr:

(24-6): 2= 6 4= 24: 3=

(15-8) 3= 9-3= 32 4=

12: 6 -9= 8 2= 18 :2=
7-3-12= 4-7= 28 4=
4.CpaBHH:

46+14...15+46 5+5+5+5....5-3
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KonTtpoabsnas padéora Ne 4 no teme «TpeyroabHukm»
1. TpeyroJibHMK — 3TO ...
A) reomeTpuyeckast GUTypa, COCTOSIIAS U3 BEPIINH, CTOPOH U YTJIOB.
b) reomerpuueckas purypa, cocrosmias u3 Tpé€x ToUEK, He JekKalUX Ha OJHOM NPsIMOH.
B) reomerpuyeckas ¢urypa, cocrosmas u3 Tpéx paBHBIX yIiIOB
2. lIponorxu
TpeyrosbHUK, Ha3bIBAETCS PABHOCTOPOHHUM, €CIIH. .. .euueeneenneenne..

3. TpeyronbHUKH ObLIBAIOT:

4. TocTpoiiTe 0CTPOYrOAbHBbIN, TYNOYT0JILHBIH U NPSIMOYT0JIbHBII TPEYroJIbHUK

5. Cymma yrii0B TpeyrojbHHKA paBHa:
6. [IpoBeuTe BHYTPH YETHIPEXYTOJIbHUKA, H300paKEHHOTO Ha puc. 17, OTpe30K TaK, YTOOBI

IMOJIYYHJIOCH [IBa TPCYT'OJIbHUKA. Onpe)lem/ne BUJ TOJYUUBIINUXCA TPECYT'OJIbHUKOB B 3aBUCUMOCTU OT
BUJia YIJIOB U AJIMHBI CTOPOH.

7. HaiiguTe BeJJMYUHBI YIJIOB

A) i 6) A c B) E  ou o il

8.Haiigure nepuMeTp TPEyroJbHUKA y KOTOPOIro OJJHA CTOPOHA paBHa 45¢M, Apyrasi Ha ScMm
0oJib1e, a TpeThs 407?
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Kontpoabnas padora Ne 5 1o teme «YMHOxkeHHUe Ha 2-/. PemieHue 3agau»

1.Pemu 3amauy:
[[BeTouHunIa mocaauia 9 rBO3HK, a po3 B 7 pa3a Oosnbiie. CKOIbKO BCETO LIBETOB MOCAIIIIA
uBetoyHuna’? (C KpaTKoM 3aruchbio)

2. Pemn 3amauy:
B Gacceitn npunum 6 B3pocibix 4enoBek u 24 pebénka. Bo ckonbko pa3 nereit Obuio 6obie, yem
B3pOCIbIX? (C KpaTKOM 3aIHUChIO)

3. BBINOIHU BBIYHMCIEHHUS:

6x4= 7x 5= 24 :6 =
8x6= 6x 8= 63:9=
7x7= 7 x 8= 56:7=
5x4= 9x 4= 21:3 =

4. Pemn npumepsl:
54: 6- 4=

45:5- 3=

24: 4 - 5=

18:2- 4=

27:3 - 5=
15:3-7=

5. O603Haub NOPSAJOK IEHCTBUMN U PEIIN:
90-6-6+29=
5+ (62-53)=

(40-39) - (6 - 9)=

6*. Kypouka Ps6a cHeciia HecKOIbKO 30JI0THIX suil. Jlen ¢ 6aboii cTamu ux nenuth. Jlex roBoput:
«Ecnu mMbl BO3bMEM 110 3 siMUKa, TO OJTHO ocTaHeTcs». A 0aba orBetmna «Ecnu 3axotum o 4, To
0JTHOTO HE XBaTUT». CKOJIBKO SIUIl CHeca Kypouka Ps6a?
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KonTtpoabHas padora Ne6 mo teme «Tadau4uHble ciyyan yMHOKEHHS M AeTeHUSD»

1. Haiinu 3HaueHue BbIpakeHHI:

5-7 6 (9:3) 21 -1
36:6 56 :7 -8 0:1

273 9- (64 :8) 18:1

2 BEIIOIHY BBIYUCIICHHS:

6x8= 4x4= 64 :8= 36:6:3=
4x9= 6x6= 81:9= 56:7:2=
9x 6= 8x 7= 24 : 4= 49:7x6=
4x5= 7Tx3= 32:8 = 16 :4x 2=

3. HauepTu xBajgpar co ctoponoit 3 cM. Haiinu ero mepumeTp.

4. B xycke 0b110 24 M apana. 3aKpOoHIIuK packpowi 6 manbTo, pacxoays mo 3 M Ha Kaxaoe. CKOIbKO
METPOB OCTAJIOCh B Kycke? (¢ KpaTKOW 3aIHChIO)

5. [Moutanbon noctaBmi B ceno 63 razeTsl U 9 xypHanoB. Ha ckoibko 00JbIle MOYTAIbOH JOCTABUII
ra3eT, 4eM XypHajoB? Bo CKOIbKO pa3 MEHBIIIE MOUTATbOH JOCTABUII KYpHAJIOB, YeM ra3et? (c
KpaTKOH 3aIH1ChIO)

6.BcTaBb B NIeBYyIO M MPaBYIO YaCcTh HEPABEHCTBA OJHO U TOXKE YUCIIO TaK, YTOOBI HEPABEHCTBO CTAIIO
BEPHBIM:
12:0<16: o 18: o>14:o

7. BeInonHu npeodpazoBaHus:

8a1M2cM=...cM 35MM=...CM..MM
15cm=...o1M...cM 3M=...OIM

8*. Topr pa3pe3aim Ha 12 gacteit. CKOJIBKO YacTel TOpTa ChEJIH, €CITH OCTAIOCh B 6 pa3 MEHBIIIE,
4yeM ObL10?
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Kounrpoabnas padora Ne/ mo teme «HUuceaa orl 1o 1000. Ciio:xkeHue n BbIYUTAHHE»

1. 3anumm yucna:

TPHUCTA YETHIPE,

IIBECTH COPOK TISATh,

CTO IIECTHIECIT BOCEMb,

JIEBITHCOT.

[MomuepkHau 0011IEEe KOIMYESCTBO ACCATKOB B 3TUX YHCIIAX.

2. CpaBHHU 4ncia, BCTaBb BMECTO TOYEK 3HAKU: >, <, =.
760...670 546...533 243...253
202...220 699...700 379...377

3 3anuiIg 4KuCiI0, COCTOSIIEE:
a) u3 5 cot. 2 aec. 4en=
0) u3 9 cot. 3 nec=

4.Pem mpuMepsl, 3alIUCbIBAsi UX CTOJIOUKOM:
354+228 505+337 867-349 650-370

5.Pemm 3amauy:
B ropone 148 mikod, a nerckux canoB Ha 40 MeHblie. CKOJIBKO IETCKUX YUYpPEXKIAEHUH B ropoje?

6. Permu 3amauy:
B kunocke 6b110 240 xypHanos. Jlo o6exa 6su10 nponano 110 xxypHanos, a nocie obena emé 100.
CKOJIBKO JKYpHAJIOB OCTAJIOCH Y MpoAaBIiia’?

7. Haiinu nepumeTtp yyacTka NpAMOYrojbHOM Gopmbl, eciu ero anuHa 30 M, a mupuHa 20 M.

8. Perm 3amauy:
B kacce Tearpa 66110 380 OuneroB. B cy600Ty npomanu 140 6miietos, a B BockpeceHbe emié 200.
CkonpKo OUIIETOB OCTaNIOCh B Kacce?
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KontpoabHas padora Ne8 mo teme « MHOTrOyroaibHUKH U reoMeTpHYecKHe TeJIay

1. Boruncny nepuMeTp MHOTOYTOJIBHUKA:

ERS

1lem
2 oM

4 cm

Scm

Scm

2. CTopoHa paBHOCTOPOHHETO TPEYrojbHUKa paBHa 6 cM. Haliiu nepumeTp JaHHOTO TPEYroJbHUKA.

3. Ilepumetp npsimoyroipHuka 38 cm, mupuHa 9 cMm. Halinum minny npsmoyroibHuka. Haueptu

JAHHBIN NPSIMOYTOJIbHUK.

4. Haiigute miomaab NpsiMOYTOJIbHUKA CO CTOPOHAMU 5 M U 9 M.

5.Haiaure momans KBajpaTa co CTOPOHOU 4 CM.

6.HaiiguTe nuomaap yyactka 3eMJIMd IPSMOYTOJIbHOM (QOPMBI, €CIIK JJIMHA y4acTKa 8 M, a HIMpHHA
Ha 3 M MEHBIIIE.

7.3anumm Ha3BaHUE TpeaMeToB. UTo uX 00beTUHSET?
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